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Előfizetési díj:
Egész évre 4 fit. Félévre 
2 fit. Negyedévre 1 fit. 

Egy szám ára 10 kr.

Hirdetmények:
;j hasábos petitsor egyszer 
9 kr. többszöri hirdetésnél 

7 kr. Bélyegdíj 30 kr.

Nyilt-tér petit sora 12 kr.

ZÄLÄMEG?
ill, kemíívsl isi É?

A lap
szellemi és anyagi részét I 
illető közlemények a szer­

kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket csak 
ismert kezektől fogadunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

X ,,/alaincoyei gazdasági egyesület“, a „j^ala-egerszegi ügyvédi kamara“, a ^kanizsai és novaijai «isi községi cs
körjegyzők egyleté“-nek hivatalos közlönye.
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Fokról-fokra.
Körülbelül tiz éve annak, hogy egy sikamlós, for­

dított francia színmű előadása után a magyar kritika 
megbotránkozásának adott kifejezést a darabnak a 
szemérmet sértő egyik vég jelenete felett s aggodul - 
masait jegyezte meg, hogy ha már a sikamlóság terén 
Hinvire jutottunk, jogosan tarthatunk attól, hogy 
valamely megbomlott fantáziájú szerző vakmerőségé­
in egy lépéssel tovább megy és ott kezdi majd el 
a jelenetet, ahol emez az általános megbotránykozást 
keltett jelenetet végezte.

Ennek az aggodalomnak jogossága sokkal ha­
marabb igazolva lett, mint komolyan várni lehetett.

Az akkor megkezdett utón haladtunk vagyis 
inkább estünk vissza fokról fokra, még pedig roha­
mos gyorsasággal; mert az erkölcsi hanyatlásnak 
idő arányai tökéletesen azonosak a levegőbe függélyes 
irányban fellőtt golyó visszaesésének idő-arányaival : 
annál jobban fokozódik a hanyatlás gyorsasága, minél 
közeiéin jutunk a visszaesés végső pontjához.

E'szoniorítóan nagy dimenziókban tettük meg 
az utat lefelé.

\ naturalizmus immár azon nyersen dobja elénk 
az érzékek bódítására szánt anyagot, ahogy az élet 
■'ezebóí kivette. A házas életnek, a szerelmi viszo- 
I t oknak olyan helyzeteit és körülményeit tárja eléd, 
aininoket n te becsű.eted, mindennapi utón járó fan­
táziád megteremteni, megrajzolni sohasem tudott volna. 
Azok pedig mind az életből valók. Paris szive esze­
veszetten, féktelenül lüktet és a felkorbácsolt, forrongó 
francia vér termi az anyagot bőven.

A francia írók frissen tálalják azt fel s a gyö­
nyörökben vonagló századvégi közönség mohó vágy- 
gyal szívja magába az édes mérget.

Ez a modern, ez a korszerű!
A komoly bírálók azt mondják rá, hogy 

dekadencia. De azért okvetlenül béküljön meg vele 
a te erkölcsi érzéked és ne lázadj föl ellene, mert 
ha megbotránvkozva fordulsz el tőle, azt mondják,

hogy nem vagy modern ember vagy hogy jezsui-
táskodol.

Megkapó közvetlenséggel tárulnak eléd a hármas 
vagy négyes házasságok minden nemesebb Ízlést föl­
lazító jelenetei, a vérre, húsra alkuvó eml»rHr er­
kölcsi fertői; előtted játszódnak le azok a jelenetek, 
amikről talán tudomásod sem volt, vagy ha volt, 
hát azt hitted, hogy azok mellett félrefordított arccal 
kell elhaladnia a diszkrét embernek.

Valahogy meg ne botránykozzál és föl ne szólalj 
azok ellen a jó erkölcs nevében, mert kinevetnek, 
ki kacagnak; elneveznek ostoba, naiv embernek, a kit | argus-szemu « 
spirituszba kell tenni és mutogatni, hogy ilyen is 
volt a századvégi dekadens korban!

Ennyire vagyunk már!
A publikum éhes. Nem erkölcsi táplálok, nem 

szellemi gyönyörűség kell neki, nem műélvezet, hamun 
izgalom. Izgalmat keres elernyedt idegeinek, mely 
előkészítse, felhangolja azokat a vágyott gyönyörök 
élvezetére. Azt akarja, hogy amit a színpadon lát 
és hall vagy könyvekben olvas, az csak előjátéka, 
ideghangoló bevezetése legyen annak a tobzódásnak, 
amit valóságban át akar élni.

No és az éhes publikum nem panaszkodhatik.
Az idegeket nagyszerűen lehet hangolni színházakban 
is, könyvekben is.

Igen ám, ha. nurd/ "ki csak a saját korbeli 
egyénekkel és egyénekért élne! Végre is talán igazuk 
van azoknak, kik az erkölcsi szeméremérzet lázadá­
sát nem tartják teljesen jogosultnak; talán igazuk 
van, hogy a kifejlődött és komolyan gondolkozni 
tudó, megállapodott itéletü emberen az életnek ezek 
a leleplezett meztelenségei nem rontanak. De hát 
azok a most fejlődő, még himporos lelkek, kiknek 
ejlődése, jövője, erkölcsi világa a mi kezünkbe van 
étévé, a kik a mi korunk hatását, benyomásait 

viszik el magukkal az életbe, az élet önálló folyta­
tásához azok minő irányban fognak fejlődni a dekadencia 
lefolyása alatt ?

Eire azt mondhatja valaki, hogy tessék szigo-

ruan ellenőrizni, hogy a fejlődő nemzedék távol ma­
radjon azoktól az élvezetektől, azoktól az édes erkölcsi 
mérgektől, mik a felnőtteknek, a teljesen kifejlődött
embereknek vannak szánva.

Ezt tanácsolni sokkal könnyebb, mint vegie-
liajtani.

Mikor azok a pikánsnál pikánsaid) könyvek a 
szó szoros értelmében ellepték a könyv-piacot; nnkoi 
alig van olyan színdarab, melyet amint mondani 
szokták — ne fűszerezne egy-egv úgynevezett erős 
naturalizmussal megirt jelenet: akkor nincs oh an 

Honor, aki az ilyen dolgok hatásától 
megóvhatná a fiatalságot., amint hogy nem is óv­
hatja meg.

\ mai dekadens korszak fiatalsága megóv hatat­
lanul szívja magába az erkölcsi mérget, a/t kiviszi 
magával az életbe is és ennek a hatásnak — akárki 
mit” mond - nyoma lesz a jövő nemzedéken, mert 
ez az iránv, amelyen fokról fokra hányja \ a cig.i.i. - 
kereket lefelé, mindenre való, csak arra nem, hogy 
önmagukon uralkodni tudó, akarat erős, derék, kiváló 
jellemeket neveljen a társadalomnak.

Azt hiába prédikálják, hogy az Írok térjenek 
vissza az eszményibb világba; mert az in» korának

A „Zalamegye“ tárcája.

T>lóri gyerek.
A „Z ALAMEG Y E“ eredeti tárcája. —

A 48-asok tisztikara éppen egy nappal előbb nagy- 
gyakorlatról érkezett meg. A hetek óta nem élvezett nyu­
galmas ebéd után mindegyik kitűnő hangulattal telepedett 
le a vendéglői kávéház elé tett márvány-asztalhoz. Tréfálva, 
nevetgélve sziircsölték a piccolot. A virzsiniák és cigaiet- 
ta v iiistfellege, mint valami hálaáldozat füstje, gomolygott 
a- ég felé.

Vérkői Szerednyey Aladár, a tisztikar legfiatalabb 
Ívja- - pelyhedző báj szú hadnagy, egyszerre csak elkez­
dett di eögve nevetni. .......................

~~ Mi bajod? — kérdezték szomszédjai kíváncsian
A fiatal had nagyocska, az ezredes kedvence, előbb 

néhányszor a levegőbe verdesett kezével, mig a nagy ne- 
vetéstöd szólni birt.

— A Dóri gyerek jutott eszembe. Képzeljétek csak :
ez a jégember olvadozni kezd. ,

Szerelmes V — kiáltották többen és aztan kitort 
valamennyiből a hahota.

— Egész fülig! — mondta Szerednyey; aztan vel­
őnyt kacagott a többivel.

Még az ezredesnek is feltűnt a jóízű nevetes, meg­
kérdezte kegyesen, hogy mit nevetnek.

Kérdés közben egyenesen az ő kedvence: Szered nycy 
Elé fo"-dúlt. mire az felugrott, hozzá sietett és diszkiet 
suttogással mondott valamit az ezredesnek.,

— Ah, ah! bravo! — mondta ismételten az eze- 
ledes és nagyon választékosán mosolygott.
.. - Lupus in fabula! — aki mint tartalékos tiszt
lePett a tisztikarba s ezt szerette egy-egy emlekezeteben 
uiarad latin szentenciával kimutatni. ,

fal vány képű, vöröshaj u fiatal hadnagy lepett a tár­
sasági x. Majdnem nőies arcvonásai voltak._____

él, korának ír és csak nagy elvétve jakadnak kiváló 
talentumok, akik nem hatás kedvéért, hanem a fel- 
kökben megért, igazságok, eszmények tiszta, önzetlen 

, . ....... .. I. a . •!• í!aiáQt akarnak,kew>-SZmgiUiu.t, S/,i ilip.Uitj.t.> • ■ ----
svttséget, népszerűséget, jövvdt lined, m.-ri ok is ki 
akarják venni részüket azokból az élvezetekből, gyö­
nyörökből, miknek mámorától telítve van a levegő.

Csupán az vigasztalhat bennünket, hogy ez műn 
tart szakadatlanul és talán már nem is tart sokáig.

Az emberiség lialadasa mindig bullámzatos volt, 
„agy emel kedéssekkel és éppen olyan nagy esésekkel. 
Most az esésben vagyunk: azért tűnik iol úgy, mintha 
szinte hanyatt-homlok rohannunk az erkölcsi elswlye- 
dés örvényébe. De remélnünk lehet. hogy be fog 

kezűi és okvetlenül be is következik az emel- 

Ixorszíilxíi. ___

Meghajtotta magát az ezredes felé, aztan helyet 
foglalt a fiatalok között, akik nyomban elkezdtek üde 
incselkedni. De az vsak egykedvűen szívta vírzsmiiijat e> 
egyetlen arcizma sem mozdult meg. Csakugyan olyan volt.
mint valami jégember. „ ,

Meglátszott rajta mindjárt az első pillanatra, bog) 
nem mindennapi ember. Egész lényén volt valami erősen
megkülönböztető eredetiség.

Eredeti is volt ő minden tekintetben.
A tisztikarban csak Dóri gyereknek hívtak. Ezt a 

nevet azonban nem ott kapta a hadseregben; mar magá­
val hozta az iskolából. . •

Hal may Tódor volt a neve; de a pajtásai csak Don
gyereknek hívták, mivel még nyolcadik osztályos korában 
is majdnem teljesen gyermekes arca volt.

Mikor az érettségi vizsgálatot letette, az volt a 
szándéka, hogy felmegy a műegyetemre és mérnöknek 
készül. Ez alatt atyja váratlanul meghalt. Anyja csal 
éppen annyi nyugdijat kapott, hogy két felnőtt leányává
keservesen eltengődhetett. T > nf

Halmay Tódor nem mehetett az egyetemre. Jelent­
kezett, hogy leakarja szolgálni az önkéntesi évét. Le is
szolgálta állam-költségen. T , . , , ,

Összesen tizenketten voltak, de Don gyerek (meit 
önkéntes pajtásai és a tisztek is csakúgy hívták tréfásán, 
a tejami, leánvképii önkéntes, túltett valamennyin. Mty 
látszott egész viselkedésén, tanulásán, hogy komolyan el­
akarja sajátítani a katonai tudományokat és igazi hivatásos
katona akar lenni. , , ,, , ■ i f„ffű i„

Az önkéntesi év vegén fényes eredmenynyel tette le
a tiszti vizsgálatot. A vizsgáló bizottság minden tagi a 
hozzá ment és kézfogással gratulált neki a nagy iéi ti
sikciiiGz.

Mikor önkéntesi szolgálatát megkezdte, még csak 
nagyon fogyatékosán értett németül. A vizsgálaton mar a 
legkomplikáltabb kérdésekre práciz németséggel adta meg
íl felőlitCílvCt.

A jelenvolt tábornagy megkérdezte, hogy — ha a 
katonaságtól kilép — micsoda pályát választ._______

Aistiváltatni szeretném magamat, de engem tiszt­
nek nem fognak kinevezni.

V vizsgáló bizottság tagjai össze;leztek ; műn el let­
ték meg a feleletet.

— Miért? — kérdezte a tábornagy.
- Mert nekem csak szegény anyám van es magam­

nak évek kellenek, mig a tiszti felszerelésre valót meg­
takaríthatom. , . „

Csak ez a baj fiam? Ez nem baj, — mondta a

UÖnkéntes pajtásai, akik többnyire vagyonos link 
voltak, nagy murit csaptak a tiszti vizsgalat oromén-, ott 
volt az egész tisztikar és egyik toas/t a másikát érte. 
f>j.r magasztalták a kedves, aranyos Don gyereket aki 
magyar fiú létére olyan fényes babért aratott a vizsgalaton. 
És "'jósoltak neki nagy jövőt, hatalmas karriert

Iv'v hét múlva megjött napi-parancsban, hogy Hui- 
mav Tódor önkéntes, káplár, oly fényes eredményűivel tette 
leatiszti vizsgálatot, hogy a vizsgáló bizottság elotojes/teseie 
őfelsége legfőbb hadúr, jogánál fogva a fennálló Vendele­
tektől eltérőleg rögtön hadnagygya nevezi ki es —meny­
nyiben továbbra is a hadsereg kötelekében, mint tényle- 
■r'es állománvú tiszt akarna maradni — a tiszti mlszeie- 
Fésre saját pénztárából hatszáz forintot utalványoz ki.

E napi-parancs felolvasására az egész ezred kirukkolt 
és mindenki mosolygó, ragyogó keppd hallgatta a eg- 
felsőbb kitüntetést, mely a rendes szokástól teljesen »1- 
tórt, csak maga a kitüntetett hallgatta érzéketlen, hideg
márványarccal. , .

Mikor a dísznek vege fett, oda lepett az ez í cd es
elé katonás állásba csapta magát. és nem szolt semmit, 
hanem csak egy papírdarabot nyújtott at neki.

Az ezredes meglepetten bontotta szét.
Egv távirat volt ezzel a tartalommal:
„Anyánk meghalt. Jöjj azonnal!“
Az ezredes mély megindultsággal adta vissza a 

táviratot : néhány vigasztaló szót intézett a sújtott fiúhoz, 
aki nem hirt egyetlen szót szólam, csak ajkait barapdálta

Xlcii számuiifelíoz fól iv niellólxlet van c?s<.-it<_>l \ ex



Az a szerencsés körülmény mindig megvolt az 
emberiség haladásában, most is megvan, hogy a 
hanyatlás hatása nem általános. Mindig akad egy- 
egy rész (ha mindjárt kisebbségben van is), mely 
magasabb színvonalon marad az igazi haladás ösvé­
nyének mutatójául. És mikor a fokról fokra roha­
mosan hanyatlott nagy tömeg kitombolta magát a 
fertőben: van kikhez fölemelni tekintetét; megó'ri- 
zetten találja azt a színvonalat, hova fel kell megint 
emelkednie , ha valódi céljától teljesen eltérni 
nem akar.

Akkor azután elkezdődik az emelkedés fokról 
fokra; megkezdődik azoknak a tiszta nemes lelkek- 
nek munkája, kik nem bírtak vagy nem akartak 
belerohanni a hús- és vér-im ídás érzéki gyönyöreibe; 
kik megőrizték a valódi, a lelket tisztultak!) világba 
emelő eszmények kultuszát.

Ez lehet az egyetlen vigasztaló tudat ebben a 
dekadens korszakban, melyben csak élni és élvezni 
a jelszó; melynek blazirtsága sárba tapossa a ma­
gasabb, tisztább eszményeket és a nyers anyagot 
állítja oda bálványul az érzéki gyönyörök mámoros 
imádóinak.

Megyei óletL
A megyei közigazgatási bizottság június havi ülését 

dr. gróf Jankón ich László főispán Öméltóságának elnöklete 
alatt J. hó lö-én tartotta.

Az alispáni havi jelentés a közigazgatás egyes ágai­
ban május hóban előfordult eseményekről felolvastatván, 
a közigazgatási bizottság azt tudomásúl vette.

A napirend előtt felszólalt Ziegler Kálmán bizottsági 
tag s utalva arra a sajnálatos körülményre, hogy a kath. 
autonómiának tervbe vett szervezése alkalmával a 70.000 
r. k. vallású lakost számláló Muraköz a választó kerületek 
sorába nem vétetett fel, a kormányhoz e sérelem orvos­
lása érdemében felirat intézését hozta javaslatba annyival 
is inkább; mert különben úgy tűnnék fel, hogy a mura- 
közi róm. kath. valláséi lakósok, mivel egyházilag a zárgrábi 
érseki egyházmegyéhez tartoznak, oly elbírálás alá esnek, 
mint a horvátok. A közigazgatási bizottság az indítványt 
elfogadta és a sérelem orvoslása végett sürgős felter­
jesztést tesz az illetékes vallás- és közoktatásügyi minisz­
terhez.

A szentpéteruri körjegyzőségnél a segéd jegyzői 
állásnak állam költségen való szervezése végett a belügy­
miniszterhez felterjesztést intézett a közigazgatási bizottság, 
mivel az eddigi körjegyző — az anyakönyvvezetői teendők 
teljesítése mellett — hivatalos kötelességének képtelen 
megfelelni. A belügyminiszter a körjegyző kérvényét azzal 
küldötte le a közigazgatási bizottsághoz, hogy az állami 
anyakönyvvezető felügyelő véleménye is terjesztessék fel.

A Jetenyei körgyám fizetését a vármegye törvény- 
hatósági közgyűlése megállapítván, a közigazgatási bizott­
ság határozati lag kimondotta, hogy a megállapított fizetést 
a körjegyzőséghez tartozó községek állami egyenes adójuk 
arányához képest tartoznak fedezni.

A tapolezai vasúti állomáshoz vezető út kiépítése 
és jókarban tartása ügyében hozott alispáni határozat 
ellen a dunántúli h. é. vasút igazgatósága által beadott 
felebbezés a kereskedelemügyi miniszterhez fel terjesztetik.

Olvastatott a közigazgatási bizottság részéről ki­
küldött albizottságnak a nagy-kanizsai kir. törvényszéki 
fogház megvizsgálásáról beterjesztett jelentése. Á köz- 
igazgatási bizottság a jelentést tudomásúl vette, egyúttal 
a jelentésben foglalt indítványt magáévá tevén, feliratilag 
megkeresi az igazságügyminisztert az iránt, hogy a fogház

fájdalmában és a kénytelenek kínja majd agyonszoritotta 
szivét ....

Azután hogy két hét múlva felvette ruháját, telje­
sen magába zárkózott ember lett belőle. A társaságot 
kerülte, otthon étkezett, minden élvezetet megtagadott 
magától.

Pajtásai: a vidám kamerád ok azt mondták neki sokszor 
tréfásan, Jiogy bizonyosan bankárnak készül újabban s 
élére rakja a pénzt. Ki gondolt a körmyü-vérü fiuk közül 
arra, hogy a szegény Dóri gyerek nélkülöz, félkenyéren 
él, mert havi gázsijának felét mindig pontosan haza küldi 
nővéreinek; maga pedig közlegény koszton él.

Egy özvegy-asszonynál volt koszton, aki éppen úgy 
tengődött csekélyke nyugdijából, mint egykor az ő édes­
anyja. Erinek az asszonynak volt egy tizennyolc éves 
leánya, aki varrásával keresett még valamelyest az édes­
anyja nyugdijához.

Ez volt az egyetlen nőteremtés, akivel Halmay Tódor 
naponkint néhány óráig társalgóit. De erről nem tudott 
senki.'

Mikor a nagygyakorlatról megérkeztek, a véletlen úgy 
hozta, hogy házi-asszonya leányával éppen az utcán talál­
kozott. A találkozás pillánatában az egymást megértő lel­
kek öröme olyan leplezetlen volt, hogy Szerednyey Aladár, 
aki szemtanúja volt a találkozásnak, meglepetten csetten- 
tett ajkaival.

— Ali, hát igy vagyunk ? Nem rossz csemege a 
katonai tudományok mellé! mormogta magában és mo­
solyogva ment tovább.

Ennek alapján tette másnap azt a kijelentést, hogy 
a jégember olvadozni kezd.

Ahogy azután Halmay Tódort ott látta ülni hideg, 
márvány arccal, addig incselkedett benne a boszantás kis 
ördöge, mig kitört belőle az incselkedő szó:

Hallod-e te, gonosz Dóri, neked nincs rossz 
gusztusod.

Halmay vállat vont.
— Mit akarsz a gusztusommal ?
— Pgyan, csak ne játszó az ártatlan katona szentet.

épületben villanyvilágítás alkalmaztassák és az asztalos- 
ipar helyett a rabok a bognár mesterségben nyernének 
oktatást abból az indokból, mert a fegyencek legnagyobb 
százalékát a földmi vés osztály szolgáltatja, amelynek 
büntetésének kiállta után — mindegyik több kevesebb 
hasznát veszi.

Pacsa községnek távirda állomás létesítése tárgyában 
beadott kérvényét, amelyben egyúttal a hozzájárulás nagy­
sága iránt is kötelező nyilatkozatot tesz, a közigazgatási 
bizottság pártolólag terjeszti fel a miniszterhez.

A tapolezai járásban lemondás folytán megüresedett 
egy utibizottsági állásra a közigazgatási bizottság Tóth 
Lajos hegyeséi lakost választotta meg.

Pallós János és Kovács Ferenc,né részére házépítési 
ügyben Z.-Egerszeg város tanácsa részéről adott engedély el­
lenében a magyar államvasutak képviseletében a szombat- 
helyi üzletvezetőség felebbezést adván be, a közigazgatási 
bizottság a tanács végzését megsemmisítette s Iláczkv 
Kálmán bizottsági tag elnöklete alatt a helyszíni szemle 
megtartását elrendelte.

Olvastatott a kereskedelemügyi miniszter leirata, 
melyben a közigazgatási bizottság ama feliratára, hogy a 
vármegye központja a járások székhelyeivel állami telefon 
összeköttetésbe hozassuk, tudatja, hogy minden egyes 
vármegyében ennek a célnak elérése állandó gondoskodásá­
nak tárgyát képezi, s erre évenként bizonyos összeget a 
költségvetésbe fel is vesz; tekintettel azonban arra a 
körülményre, hogy az e célra felvett összegre sok oldalról 
támasztanak igényt, egyenlőre a tervbe vett hálózatnak 
állam költségen való létesítését nem helyezheti kilátásba; 
nincs kifogása azonban az ellen, hogy a megküldött 
utasítások figyelembe vétele mellett a vármegye állapít­
tassa meg az állami építészeti hivatal által a központnak 
a járási székhelyekkel telefon utján való összeköttetésének 
költségeit s azt teijeszsze fel hozzá. A közigazgatás bizottság 
a miniszteri leiratban jelzett költségvetés elkészítésével a 
zalavármegyei m. kir. állami építészeti hivatalt megbízta.

A Dunántúli h. é. vasút igazgatósága részéről ér­
kezett jelentés szerint nevezett vasut-társaság a zalavölgyi 
h. é. vasút mentén Zala-Szent-Gróthnál a kért sorompót 
nem lévén hajlandó felállítani, a közigazgatási bizottság 
ebben az ügyben a helyszíni szemlét Bogyay Máté bizott­
sági tag elnöklete alatt elrendelte.

Olvastatott a kereskedelemügyi miniszter leirata, 
melyben tudatja, hogy a közigazgatási bizottság felterjesz­
tésében foglalt amaz óhajnak, hogy a Nagy-Kanizsa Bécs- 
Lj helyi vonatokhoz közvetlen csatlakozás rendeztessék be 
a vármegye székhelyéről, nem tehet eleget. A közigaz­
gatási bizottság a miniszteri leirat tudomásúl vétele 
mellett újabb indokolt felterjesztést tesz a reggel Ukk és 
Csáktornyáról Zala-Egerszegre érkező vonatok gyorsítása, 
valamint a h. é. vasúti összekötettéseknek könnyen esz- 
köszölhető javítása tárgyában.

A közigazgatási bizottság tudomásúl vette a keres­
kedelemügyi miniszter leiratát, mely szerint a langvizi 
postát — a bizottság ismételt felterjesztése ellenére — 
nem hajlandó továbbra fenntartani.

A vármegyei törvényhatósági közutak fenntartásá­
nak költségvetésénél az Í897. évben a kellő levonás 
igyelembe vétele mellett mintegy 12.000 írt megtakarítás 
remélhető a megállapított előirányzattal szemben. A köz- 
igazgatási bizottság ezt a megtakarított összeget az uti- 
bizottságok javaslatához képest a gyiilevész-galamboki és 
a nagy-kanizsa pacsai útszakasz kiépítésére, a novai, 
letenyei és alsó-lendvai egyes útszakaszok aíagcsövezési 
munkálatainak költségeire, továbbá egyes útvonalaknak 
bazalt kővel való befedésénél a hengerezési költségek 
fedezésére, végül a bocskai hidra és a páhok-szentgyörgyi 
útszakasznál a korlát költségeinek részbeni fedezésére 
fogja fordíttatni.

A kir. tanfelügyelő jelentése szerint a miniszter a 
balaton-fiiredi szeretetház mellé emelendő kórház és mel­
léképületének ügyében 4.230 fit erejéig kötött szerződést

Láttam, hogy pompás médiumot választottál a támadási 
stratégiádhoz.

Halmay nagy kék szemeit élesen a beszélőre sze­
gezte, mintha azokkal többet akart volna mondani az 
ajkára jövő szavaknál.

— Az meglehet. De annál rosszabbat választottál te.
Ebből az ezredes kegyence már érthetett volna, de 

incselkedett benne az ördög.
— Nem mondhatnám. Az a jó médium, amelyik 

mindenre reagál Hát aztán valid meg te ártatlan szent: 
mennyire vagy már a médiumoddal V

Halmaynak arcába szökkent a vér.
— Nem tudom, kiről vagy miről beszélsz.
— Ejnye! Nézze meg az ember. Hát kiről beszélnék 

másról, mint arról a kis aranyos cicáról, akivel tegnap 
majd hogy ölelkezésig nem mentél a nyílt utcán.

Halmay Tódor most sápadt lett, arcidegei megrán­
dultak. Jó ilyenkor már a szelíd emberekkel tovább nem 
incselkedni. De Szerednyeyt a hatás csak jobban tüzelte.

— No, ugy-e eltaláltam V
— Nem találtál el semmit, csak gyanusitottál.
— Na, na, talán csak nem valami ártatlan libáeskaV
— Minden bizonynyal ártatlan, de nem libáeska, 

hanem önérzetes nő, aki munkájával őrzi becsületét.
Ezt már nagyon komolyan és meglehetős éles hangon 

mondta Halmay.
Szerednyey nagyot kacagott.
— Barátoeskám, a varrótű gyenge őre a női becsü­

letnek.
Halmay mintha megszédült volna e szavakra. Hom­

lokához emelte kezét, végig simította. Eszébe jutott sze­
gény elhagyott két nővére, akikről éppen igy nyilatkoz- 
hatik a férfi léhaság. Egész valóját valami soha nem ér­
zett láng nyaldosta át meg át. Üszkös szemekkel meredt 
Szerednyey re. Rekedtes hangon tördelte a szókat:

-- Valóban az, kivált mikor valami kardos vitéz 
támadja meg gyáván, a véd telén ség tudatában.

Szerednyey fölszisszent. Halálsápadt lett.

jóváhagyta s az építési munkálatok ellenőrzésével a kir. 
építészeti hivatalt megbízta. A miniszter teljesen meg­
bízható tájékozást kívánván szerezni a már létező állami 

! népiskolák és állami kisdedóvodák törvényszerű és a helyi 
viszonyoknak megfelelő elhelyezéséről: záros határidő 
alatt rendelte el a bérházakban elhelyezett iskolák számára 
építendő új iskolaház költségeiről, a községek járul Hiá­
nyairól szerkesztendő kimutatást; egyúttal kimutatását 
azoknak a saját helyiségeknek, amelyek az oktatás igényei­
nek nem felelnek meg. — A miniszter hajlandó az 1898. 
év elején felállítani a nagy-falusi állami iskolát: meg­
állapította egyúttal a felállítás feltételeit, melyeknek el­
fogadása esetén a kir. tanfelügyelőséget az előjegyzésbe 
vett építkezés foganatosítása idejéig két tanteremnek 
azonnal elhelyezése iránt teendő intézkedésre felhívta. — 
A királylaki állami iskola új épületét még 2 3 évig a
miniszter nem engedélyezhetvén, addig jelenlegi elhelyezését 
rendelte el. — Részvett kir. tanfelügyelő a szoboticzai 
képviselőtestület ülésén a célba vett áiiomosítás ügyében. 
Rod reszten pedig (Irahovicza. Yullária. Vodreszt érdekelt­
ségével állapították meg a járási főszolgabíróval együttesen 
az állami iskolák járulmányait. — Gyömörey Gáspár 
miniszteri iskolalátogató a felügyelete alatti iskolákról 
részletes jelentést tett, amelyek alapján a felmerült 
hiányokról intézkedni fog. — Csáktornyán a miniszter 
rendeletére átadta a magyar nyelvi jutalmat Dobosy Elek 
községi elemi iskolai tanítónak. — Meglátogatta Ja zala- 
ujvári, beliczai, őrségi, domasineczi, dekanoveczi róm. 
kath. iskolákat, a nagy-kanizsai iparos tanonciskolát, a 
sümegi felső leány, elemi fiú, elemi leány, ipariskolát és 
kisdedóvodát; ugyanitt a női kézimunka tanfolyam szer­
vezése iránt történt megállapodás. Meglátogatta a pákái, 
hördöczei, szécsi-szigeti. torma-földi, csörnyeföldi községi 
és róm. kath. iskolákat; a kis-szigeti iskola fejlesztése 
ügyében érdekeltekkel személyesen tárgyalt. Meglátogatta 
a perlaki állami fiú- és leányiskolát, valamint a kis­
dedóvodát. — Az alsó-domborúi elöljáróságot felterjesztett 
kérvényéhez képest az áiiomosítás szempontjairól személyesen 
tájékoztatta. — Főispán, alispán és a társadalom szép 
számú egyéb előkelősége társaságában meglátogatta a 
légrádi r. k. fiú-iskolát, zárdaiskolát és kisdedóvodát, 
mindenütt dicséretes eredményét tapasztalván a hazafias 
vezetésnek és szellemi sikernek. — Meglátogatta a palini 
községi népiskolát, amelynek hiányai iránt mindkét i-kola- 
fentartót megkereste. — Jelen volt a zala-egeszegi keres­
kedő tanonciskola évzáró vizsgálatán. — A döbrétei, 
rendesi és nemes-apátii elöljáróságot iskolájuk felépítésére 
felhívta.

Pataky Kálmán alsó-lendvai polgári iskolai tanárnak 
harmadik ötödéves kórpótlék ügyében beadott kérvénye 
a minisztériumhoz pártolólag felterjesztetik.

A barabási r. k. tanító kérvényére az iskolát fentartó 
község felhivatik, hogy az oktatás követelményének meg­
felelő iskola- és tani tólakás felállítása iránt haladéktalanul 
intézkedjék; a járási főszolgabíró pedig felhivatik. hogy 
a tanító fizetési hátralékának behajtása iránt az 1893. 
évi 26. t. c. értelmében intézkedjék.

A nagy-pálii államilag segélyezett községi iskolai 
tanitó-választásra elnökül Thassy Lajos járási főszolgabíró 
küldetett ki.

Belicza község elöljárósága — a kir. tanfelügyelő 
jelentése alapján — felhivatik, hogy a második tanterem 
berendezése s a második tanítói állásnak szeptember else­
jéig betöltése iránt felelősség terhe mellett intézkedjék.

Xyirvölgy község 1894-ik évi. a 17. Heggkerübf 
és Lapátig községek 1895-ik évi, Édeskut, ldrávacsány, 
A agy falu és Cseresnyés községek 1895. és 1896-ik évi 
iskolai alapvagyon-számadása a vármegyei számvevőség 
részéről megvizsgáltatván, a vizsgálat eredménye érdekelt 
községeknek kiadatik.

A miniszter a káptalanfai r. k. iskolánál a Il-ik 
tanítói állás szervezéséhez évi 200 fit, a nagy-pécscli r. 
k. iskolánál a tanító fizetésének 400 fii ra való kiegészí-

Halinay fölállott. Meghajtottajmagát az czeredes fele, 
tiszttársait némán üdvözölte s eltávozott.

Mikor már 30—40 lépés távolban mehetett, kezdtek 
csak felocsúdni a tisztek.

— Ennek a Dóri gyereknek oroszlán-karmai van­
nak ! — mondta az ezredes.

Árral nem is beszéltek, hogy ezért a sértésért meg 
kell verekedni. Az olyan természetes volt már, mint 
ahogy az éhes ember beleharap a kezébe adott kenyér- 
darabba.

** * *
Harmadnapon este a tiszti kantinban mind együtt 

voltak már a tisztek, csak Szerednyey és szekundansai, 
meg Halmay két szekundánsa hiányoztak ; Halmay máskor 
sem szokott köztük étkezni.

Szerednyey szekundánsai egyszer csak erős kard- 
esörtetéssel, fújva érkeztek meg.

Mindenki kiváncsi arccal várta az eredményt, dacára 
annak, hogy Dóri gyereket már magukban mindnyájan 
úgyis elbucsúztatták.

Az egyik szekundáns lihegve kérdezte:
— Nem jött még ide az ez red orvos ?
— Mit akartok vele ? — kérdezte az egyik tiszt.

Hisz a főorvos veletek volt.
— Igen, de még egy orvos kell,
—- Ugy-e vége 1 ;sz szegény Dóri gyereknek ? — 

kérdezte az ezredes.
— Dehogy kérem! — mondta a szekundáns — 

valószínűleg Szerednycym-k lesz vége. I így vív az a Dóri 
gyerek, mint egy oroszlán. (> is megsebesült, de csak je­
lentéktelenül,

— No, hallják az urak, ezt. a Dóri gyereket csak­
ugyan komolyan kell venni. Ebben egy civilből vedlett 
katona-oroszlán rejtőzik, akinek szive előtt szalutálni kell. 
Aki egy asszonyért igy helyt áll egész ártatlanul, annak 
a szive valami nemesebb anyagból van, mint a mienk.

Es a tisztek elmerengve bólinlgattak.
___,_______ —y-
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Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1897. évi 25-ik számához.

teséhez évi 71 írt, a kerka-kálóczfa—kozmadombjai közs.
iskolának évi 370 frt, a tagyoni r. k. iskolának évi 189 
pt államsegélyt engedélyezett; érdekelt községeknek a 
miniszteri rendelet másolatban megküldetik.

A tnrcsiscsei községi iskolának kérvénye államsegé­
lyt a yellénházai községi és a gálsai r. k. iskola kér- 
-;nVe az engedélyezett államsegélynek folvóvá tételéért,

Í, trimáéi községi iskola kérvénye a tanító fizetésének 
p)0 írtra való kiegészítése tárgyában a miniszterhez pártoló-

pvr felterjesztetik.
" J keszthelyjMlgárrárosi ,muradcereszturi ,szent-balázsi. 

mig/-bak<jnaki, magyar-szerdahelyi, turnischai, légrádi,
‘j. irid komárvárosi, sormásig alsó-páhoki, kis-komáromi. 

■ifprszegi, halaton-magyaródi, dobrónaki és szent-gyárgy- 
kisdedvédelem tárgyában beérkezett jelentéseket a 

].,j,mazgatási bizottság tudomásul vette; Nagy-Récse, Zala- 
ji'J sajtár községeket gyermekmenedékház, Keszthely 

pedig második kisdedóvoda felállítására utasította. 
Kir. tanfelügyelő jelentése alapján Nagy-Pali na és 

Kis l'alina községek elöljárósága felhivatik, hogy akár 
\ v v-l’alinán megfelelő számú tanteremnek, akárKis-Palinán 
jU 7 kólának felállításával a törvény kívánalmainak haladék- 
tóiaiml eleget tegyenek; mert további halogatás esetében 
•!*/' építkezés hatósági beavatkozással foganatosíttatik.

l-'isrher Dugonits Betti és Polesinszky Emil csáktor- 
nvai kö/.ségi elemi iskolai tanítók állásukban megerősít-

üdvamok és Szent-Liszlú község elöljárósága felelősség 
tmlic mellett felhivatik, hogy az iskolát és tanítólakást 
•íz 1897 8-ik tanévre használható állapotba helyezze s az 
építkezést 1898. tavaszán indítsa meg.

Az árvaszéki elnök jelentése szerint a fogalmazói 
karnál április végén hátralékban volt 13.060, május hóban 
Kiérkezett 3.855 s így elintézés alá került 16.915 ügy- 
darab. amelyből május hóban elintéztek 3076 drbot s így 
m mm végén hátralékban maradt 13.839 ügy darab. Az 
irodánál április végén hátralékban volt 986, május hóban 
l,injs végett kiadatott 3,063 s így elintézés alá került 
4 049 ügy darab,amelyből május hóban leírtak és expedi 
altak 2.976 ügydarabot s így május végén hátralékban 
maradt 1.073 ügydarab. Tekintve, hogy a hátralék május 
hóban ismét 779 ügydarabbal szaporodott, a közigazgatási 
bizottság feli rati lag megkeresi a belügyminisztert a vár­
nagyé májusjhavi törvényhatósági bizottsági közgyűlésének 
az Mvaszéknel a személyszaporítás ügyében küldött fel- 
terjesztés mielőbbi kedvező elintézése tárgyában.

A kir. pénzügyigazgató jelentése szerint a vármegye 
teililéién április és május hónapben állami adóban befolyt 
364.593 írt Wh kr. A folyó 1897. év első öt hónapjá­
én 885.331 irt 55 Vz kr. adó folyt be, amely az 1896.

órakor isteni szolgálat után — az új óvoda helyiségében 
tartandó gyűlésre tisztelettel meghívom. Balaton József 
apát-plébános.

Értesítés. Zalavármegye törvényhatósági bizottsága 
folyó évi jutiius hó 28-án d. e. 10 órakor Zala-Egerszegen, 
a megyeház nagytermében a „Georgicon“ 100 éves alapítási 
évfordulója emlékére lefestett Festetics György gróf alapitó 
arcképének leleplezése alkalmából díszközgyűlést tart. s 
mivel az ünnepély a törvényhatóság és a megyei gazdasági 
egyesület együttes közreműködésével tartatik meg, tisztelettel
elkérem t. tagtárs urat, hogy az ünnepély emelése ec:.........

a gazdasági egyesület helyiségében OVá órakor megj 
szíveskedjék, hóimét az egyesület tagjai a díszközgyűlésre 
nestületileg indulnak. Zala-Egerszegen; 1897. június 12-én. 
Háczky Kálmán s. k., ügyvezető elnök.

Bérmá'ás Csáktornyán. Pozilovics zágrábi érsek 1. 
hó 16-án délután 6 órakor Varázséról kocsin ment 
Csáktornyára. A város végén felállított diadal-oszlop é.- 
sátor mellett nagyszámú közönség várta. Kivonullak : a 
városi képviselő testület, melynek nevében az érseki 
VTáncsics Károly városbiró üdvözölte ; ezután a mucaközi 
teljes számban megjelent papságrészéröl Minősek Meleliiad 
Csáktornyái plébános-helyettes latinul mondott gyönyörű 
beszédet, melyre az érsek szintén latinul felelt. Megjelen­
tek továbbá a fogadtatásnál az elemi, polgári tiú- és leány­
iskolák növendékei tanáraik vezetése alatt. Az üdvözlő 
beszédek után az érsek kíséretével együtt harangsugár 
közben baldachin alatt gyalog ment a templomba s ut 

az utca mindenütt díszítve volt. A templomban 
szertartás közben az érsek a hívőkhöz liorv.it nyelven 
hosszabb beszédet mondott, melyben — bármilyen nyelven 
imádjuk is az Istent — vallásos buzgóságra intett 
Csáktornyán a bérmálás két napig tartott; 17-én a hely­
belieket s 18-án a vidékieket bérmálta meg az érsek, lé 
hó 18-án tisztelgett az érseknél a városi képviselőtestület, 
izr. hitközség, a katonai parancsnokság, szolgainróság. A 
hatóságok fejeit az érsek f. hó 19-érc ebédre hívta nn 

Miniszteri köszönet. A földmivelésiigyi miniszter 
a Zolává} megyei Gazdasági Egyesületnek köszönetét fejezte 
ki a keszthelyi gazdasági tanintézetnél az ezredév emlé­
kére tett alapítványért, melylyel a tanintézet egy hallgatója 
részére évi száz forinitos ösztöndíjat alapított.

Nagy-Kanizsa város képviselő testületé f. hó 
12-én Yecsev Zsigmond polgármester elnöklete alatt 
gyűlést tartott, amelyen felolvasták a kegyes tanítórend 
és a város közönsége között a főgymnasiumnak tanerők­
kel való ellátására vonatkozó szerződésbeli kötelezettség­
nek miben állásáról véleményadásra kiküldött bizottságnak 
jelentését, amely szerint a szerződés értelmében a kegyes 
tanítórend köteles a párhuzamos osztályokat is a szük­
séges tanerőkkel ellátni. A bizottság ezt a véleményét 
terjedelmes emlékiratában tüzetesen megindokolja. Mivel

désbe jött városi aljegyzői állásnak választás ufján való
betöltése képezi.

Jótékonyság Skublics .fenő ur és neje Spelctich 
Paula urhölgy őnagysága házasságuk huszonötéves évfor­
dulója alkalmából a helybeli szegények részére valláskü-

ne húsz forintot voltak kegyesek adományozni,

ev hason szakában befolyt 830.836 frt 60 krral szemben 
54.494 frt 87! - krral kedvezőbb eredményt tüntet fel.
K"*“SÍ^’STSSTmOTV. ‘Ä a rendkormáiiy a bizottsággal ellentétes vékményta,

mentességi díjban, 1,080.005 frt 07Vs kr. szőlódezsma- 
váltságban, 419.030 frt 52Vz kr. bélyeg — és jogillctck- 
ben, 9.180 frt 7OKA kr. illeték egyenértékben, 55.662 Irt 
07 kr. fogyasztási- és italadókban, 10.087 frt 61 kr. ital­
ul érési illetékben, vagyis összesen 3,239.793 Irt 35 kr.
Leírásba hozatott az év első öt hónapjában: a) egyenes 
adóban 20.042 frt 43 kr., b) hadmentességi díjban 483 
írt 50 kr., c) szőlődézsmaváltságban 59.734 írt 54 kr.
Fizetési halasztás április és május hónapban 24 esetben, 
engedélyeztetett 3.433 frt 23 kr. tartozásra, míg ugyan- 
abiian az időszakban ideiglenes házadómentesség 16 épületre.

IliAratalos-ro'vat,
i.

/ala-Égerszög rend. tan.város tanácsa részéről köz- 
liiiTc tétetik, miszerint a zala-egerszegi pénzintézetek 
üzleti és Hl osztályú kereset adóbeli folyó évi adótarto­
zási javaslatát feltüntető kivetési lajstromok a városi adó­
hivatalnál az 1883. évi 44. t. c 18 §-a. értelmében 8 
napon at vagyis 1897. évi június hó 18-tól 25-ig bezárólag 
közszemlére kitéve vannak, a hol is a hivatalos órák alatt 
megtekinthetők.

Zala-Egerszegen, 1897. június 18-án
Botfy Lajos polgármester

11.

Xala-Egerszcg ren. tan. város tanácsa részéről köz 
Ilii re tetetik, miszerint a tolvó évi tőke kamat cs janidéi 
adó kivetési-lajstrom az 1883. évi 44. t. c. vonatkozó §-; 
eitelIIlein>n a városi adóhivatalnál 8 napon át vagyis 1 
évi június hó 19-től 26-ig közszemlére kitéve van, a ho 
*s a hivatalos órák alatt, megtekintherő.

Zala-Egerszegen, 1897. évi június 18-án.
Boííy Lajos polgármester

Helyi, igoggoi és vegyes hírek.
Űrnapja. Az Oltáriszentség tiszteletére rendelt 

ünnepet, Űrnapját, városunk katb. hívői szokásos egyházi 
lem nyel ülték meg. A körmenct, melyen a szertartást Balaton 
József apát-plébános a mise befejeztével a káplánok segédlete 
mellett végezte s melyen óriási közönség vett részt, tíz 
"ni után indult ki a templomból az ideiglenesen sátorok­
ban felállított oltárokhoz. A körmenetben részvett a 
vármegye tisztikara, élén dr. gróf Jankovich László ío- 
Upáu mnéltóságával, a helybeli összes tanintézetek növen- 
Jekei tantestületeik vezetése mellett, zászlóval a tűzoltó 
< sapat s az iparos ifjúk önkepző egylete; kivonultak 
helyben állomásozó honvédhuszárok díszben, az egész 
tisztikarral s a diszszázad minden oltárnál az áldás 
osztáskor sikerült diszsortüzet adott.

Meghívás. A katb. autonómiát szervező gyűlés tag­
jainak megválasztása érdemében a választási eljárás meg­
indítandó "lévén, a zala-egerszegi rém. katb. plébánia 
összes híveit f. hő 20-án — vasárnap — délelőtt 11 /

van, a közgyűlés az összes iratokat telterjeszti a vallás- 
és közoktatásügyi miniszterhez, hogy ebben a vitás ügyben 
ő döntsön. — A közkórház 1896. ovi megvizsgált száma­
dásait jóváhagyás végett a közgyűlés az illetékes felsőbb 
Hatósághoz felterjeszti — A közgyűlés örömmel vette 
áldomáséi Karczagné Nádosy Katinka 1009 frtos ado­
mányának bejelentését, neki jegyzőkönyvileg fejezte ki 
köszönetét s a városi tanács javaslatához képest az ado­
mányozott ezer írtból 500 irtot a szegényalapra, 500 
fi tot pedig az árvaházalapra utalt. — Végül ugyancsak 
a tanács javaslatához képest elhatározták, hogy a nép­
iskolai tanulók az eddigi mód szerint évenként és fejenként 
fizessék a 15 kros illetőket az országos tanítói nyugdíj­
alapra.

Zalavármegye fiatalságának több tagja f. évi jú­
nius hó 28-án Zala-Egerszegen a Büros ligetben nyári 
táncmulatságot rendez. Kezdete 6 órakor, A küldött meg­
hívó belépti jegyül szolgál.

Siimegii kegyelete. Midőn a nemzet kegyelete és 
.iái áj a Kisfaludy Sándornak a sümegi temetőben szobrot 
emelt, a költőt elválasztotta hitvesétől Szegedy Rozáliától. 
Minthogy a költenek végső akarata volt. hogy Imién 
szeretett hitvese mellett almija örök álmát, Sümeg és 
Vidéke laptársunk azt a kegyeletes eszmét pendítette meg. 

hogy helyezzék Szegedy Rozáliát férje: Kisfaludy Sándor 
mellé s ezzel a költőnek végső akaratát teljesítsek. Az 
eszme a társadalom részéről meleg fogadtatásra talált. A 
minden magasztos eszméért lelkesülő Darnay Kajetanue 
tette meg a kezdeményező lépest a kivitel tele bolyé hó
13-án a sümegi hölgyek nagy részét s a férfi társaság
több tagját értekezletre hivta össze sümegi szőlőjébe s itt 

hölgyeknek azt az indítványt tette, hogy a kötőkör
megmaradt pénzét szavazzák meg a fentemlített célra s 
karolják föl az eszmét azzal a meleg szeretettel s buz­
galommal, mely minél hamarabb a megvalósítás stádiu­
mába juttatja. Az indítványt közhelyesléssel fogadták 
a jelenvoltak. Ugyancsak az eszme érdekében Darnay 
Kajetánné, a sümegvidéki vöröskeresztegyesület, Székely 
Gusztáváé, a jótékony nőegyesület és Epstein Vilmosaié, 
az izraelita nőegyesiilet elnöke, továbbá Eukonieh Gábor 
dr. a kaszinó elnöke, Éles Károly, a Sümeg és \ időké 
szerkesztője és Darnay Kálmán, a lap munkatársa, meleg­
hangú felhívásban szólítják fel a közönséget, hogy ada­
kozzanak a költségre, melyet Szegedy Rozália hamvainak 
átszállítása és emlékéhez méltó sírhely létesítése igényel.

Tisztelgő küldöttség. Keszthely városinak nagy 
számú küldöttsége tisztelgett Űrnapján dőli 11 órakor dr. 
Burám- Gergely, a keszthelyi fögymnasimn igazgatójánál, 
főigazgatóvá történt kineveztetése alkalmából. A küldöttség 
szónoka dr. Dunst Ferencz, keszthelyi apát igen szőj 
szavakkal üdvözölte az ünnepelt főigazgatói Keszthely vi­
rus polgársága nevében, melyre dr. Buráin Gergely szo­
kott ékesszólásával köszönte meg polgártársai szives figyel 
mét és meleg rokonszenvet.

Képviselőtestületi gyűlés. Zala-Egers/eg rendezett 
tanácsú város képviselőtestülete f. hó 24-én délelőtt 10 
órakor Csertán Károly alispán elnöklete alatt gyűlést tart, 
amelvnek egyedüli tárgyat az elhalálozás toly táti ütést-

melyért hálás köszönetét fejezi ki a városi tanács.
A nagy-kanizsai Vöröskereszt-egylet évi rendes

közgyűlését- szentgyörgyvári Stirling Sándor elnök elnök­
lete alatt f. hó 12-én tartotta. Elnök a közgyűlésen meg­
jelent tagokat üdvözölvén s a közgyűlés határozatképes­
ségét megállapítván, felolvasták a lefolyt évről szóló jelentést, 
valamint a számvizsgáló bizottság jelentését az egyesület 
1896. évi pénztári állapotáról. A közgyűlés a jelentéseket 
tudomásul vette s a pénztáritoknak a felmentvényt meg­
adta. A választmány tagjaivá Ebensanger Lipótné, Hoffmann 
Mérné, Kürschner ignácné, Sommer Sándorné, dr. Tripammer 
Rezsőné, Vécsey Zsigmondné. Ebenspanger Lipót, Eiispök 
József, Grünhut Henrich. Győrffy János, Lengyel jLajos, 
Tripámmer Gyula, Vágner Károly, Vécsey Zsigmond vá­
lasztattak. A közgyűlést követő választmányon a tisztikart 
következőleg alakították meg: Szentgyörgyvári Stirling 
Sándor elnök, Fessel koffer Józsefné társelnök, Epenspanger 
lápét alelnök. Fi se hl Bálné társalelnük, Unger Vilmán 
Elek pénztárnok, Tripammer Gyula és Hoffmann Mór 
jegyzők.

Egyházmegyei hir. A veszprémi egyházmegyében 
Jakab Károly csicsói plébános esperest hivataláról lemond­
ván. a füredi kerület esperesévé Szkladányi József palóz­
na, ki plébános neveztetett ki.

A Keszthelyi csónakázó egylet nyári mulatsága. 
Sikerült nyári mulcts,águl rendezett június hő 12-én a 
keszthelyi csónakázó egyesület. Előkelő közönség előtt 
számolt be dr. Gsanády Gusztáv az egylet állapotáról, 
melv után Sipos Géza szavalt. Az éljen és tapsvihar el­
hangzása után felszentelték a csónakokat és r;ibocsátották 
a tükörsima vízre, mire kezdetét vette a diszcsöiiakáz.-ís.
Jste 8 órakor fölment a közönség a »Hullámba«, hol 
azután kivilágos-kivirnultig járt a jókedv, a pohár, a tánc.

Tanári kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter Mihelics Károlyt, a keszthelyi kath. főgymnasium 
egyik világi tanárat, a szamos-ujvári állami főgymnasiumhoz 
rendes tanárrá nevezte ki.

Koszonstn/ilvanitas. Bartliolmcs WalU-rné szül. 
Skublics Celesztin urhölgy őnagysága a zala-egerszegi 
karácsonyfa egyesület részere ót forintot volt kegyes 
adományozni, amelyért köszönetét fejezi ki Ruzsicli Károlyné 
egv le ti elnök.

A Nagy-Kanizsai Tárházak Részvénytársaság f.
hó 22-én délelőtt 10 órakor tartja alakuló közgyűlését 
Nagy-Kanizsán a városháza tanácstermében a következő 
tárgysorozattal: az alapítók jelentése az alaptőkének kellő 
alairas es befizetés által történt biztosításaiul. az alakuló 
közgyűlés elnökének és jegyzőjének megválasztása; az 
alapszabályok megállapítása; a társaság megalakulása 
1 rant határozathozatal; az alapítóknak adandó felni -utveny 
íráut határozat; az alapítok részéről kinevezett igazgatóság 
bejelentése és a bárom tagból álló felügyelőbizottság meg­
választása.

Ö.!K*j»ZÓ:<Öri zá-0 -ülés. Min len izében magasztos és 
lélekemelő ünnepet ült f. hó 13-án a keszthelyi katb Jikusr 
fő,rvmnasium »Helicon« onképzö-kore. A zsutolásig meg- 
fidt teremben emelte a hangulatot, az ünnepi szili ‘/.etet 
de. Jankövicb László gróf Zalavármegye IViispinja és dr. 
Kunc Adolf csornai prépost, pi-.udatirs magas j«deuléte. Az 
■Iső éitok szám akkordjainak elhangzása után Ilike 

Adorján a kor vezető tanára lendületes li >sz >4 ut in át­
adói a szót Sipos Gézának, a kor mindenkitől szeretett 
elnökének, hogy számoljon ln> a kor 1896 97-ik évi mű­
ködéséről. Magas nívón álló, minden izében szép lélekre 
és tehetségre valló szónoki beszéli alatt mir koiiyezve 
tapsolt, éljenzői1 u közönség, do midőn olliang/otl az utolsó 
„Isten iiozzáfnk« is, se eleje, so v.-go nőm volt az éljen 
viharnak, az üdvözleteknek. Sipos Géza, kondink Insz.i- 
molísa ufiIII kurur,-dalukat énekelt az íljusig, orro pedig 
kővetkezőt! a pálya-munkák jutalmainak kiosztása. Gram- 

Elemér, Kölni Samu, Groinor Emii 10 10 forint ju-
lalmat nyorte-k. SfidVIer Lajos a legjobb versszavalásáert. 
Sipos I li'-za pedig a l<>gjobb szónoki előadásáért egy 10 
frankos araiéival tiiutettettek ki. Ezutá n Magash.iz\ László 
szavalt igen szop sikerrel, mely útin a kór vezető tanára az 
Hiképzölva- l<‘gszorgalmasahb minik isáliak, lü\alakiban 
oapoiilosabb szereteti elnökiek, Sipos Rózának egy 20 
francos aramat adott ál elism•■résiil. Majd felhangzott az 
„Istoii ,'ildd meg a magyart«, s alig hangzott el utolsó 
sora, Sipos Róza a magas vendégeknek a kor nevében 
őszinte köszönetét mondott, mire az ifjúság éljenzése kö­
zepette a »diszgyülés« véget ért.

Járásköri tanítói közgyűlés. A zalamagyéi általá­
nos tanítói testület keszthelyi járásköre tavaszi közgyűlé­
sét Csathó Alajos járásköri elnök elnöklete alatt Karmacson 
tartotta, amelyen a járáskor rendes tagjain kívül több 
tanügyharát is résztvett. Járásköri elnök hatalmas lie- 
szeddel nyitotta meg a gyűlést, hangsúlyozva a vallásos 
oktatás nagy fontosságát. Sáringer Károly karmacsi tanító 
gyakorlati tanítást tartott a történetből, Révai Ilona keszt­

helyi községi elemi iskolai tanítónő értekezést olvasott 
fel az ideális és reális nevelésről, 1 »orv Imre keszthelyi 
községi népiskolai h. igazgató pedig az iskolai 
kirándulások hasznos és üdvös voltáról értekezett. Úgy a 
sikerült gyakorlati tanításért, valamint a gonddal készített, 
érdekes felolvasásokért a közgyűlés jegyzőkönyvileg fejezte 
ki köszönetét és elismerését.

Tornaverseny. A zala-egerszegi polgári fiú - és felső 
kereskedelmi iskola tanuló ifjúságának tornászat! vizsgá­
lata tornaversenvnyel egybekötve f. hó 16 án dúl után volt. 
A rendgyakorlatokat, valamint a szergyakorlatokat s a 
verseny egyes részeit az iskola udvarában tartották, míg 
a futás versenyt és a játékokat kint a szabadban. 
Győztesek voltak: a) a mászópóznaversenynél Vattay 
Ferenc 111. polg., Bogdán Elemér IV. polg. isk. tanuló; 
|>) a műszakát éj versenynél Tarr István 1\ - polg., Sümeghv



Zoltán I.

Neumark Sándor 
I ion-

kel’.. Csupor Lajos II. kér. isk. tan.\ c) 
a magasugrásnál Bettelheim Frigyes HL polg., Krausz 
Rezső IV." polg., Sümeghy Zoltán I. kér. isk. tanuló ; d) 
a rézsútos létránál Hruska Nándor és Sümeghy Zoltán 1. 
kér. Csupor Lajos II. kér. isk. tanuló; c) a versenyfu­
tásnál Vattay Ferenc III. polg. cs Baksa János IV.polg. 
isk. tanuló. A versenyt a tanuló ifjúság a Himnusz el-
éneklésével fejezte be.

U] orvos Gleichenbergben. Dr.
egyetemes orvostudor, volt klinikai segéd orvos, Gleit 
hergbon. mint gyakorin orvos letelepedett. Ajánljuk 
Gleichenbergbe utazó olvasóink figyelmébe.

A zala-egerszegi kereskedő tanonciskolánál az
1896/7-ik tanévi záróvizsgálat a tanintézet mind a há­
rom osztályának növendékeivel f. hó lo-án délután volt. 
Jelen volt a vizsgálaton dr. Ruzsicska Kálmán kir. tanácsos, 
vármegyei tantel ügyelő, Kőrösy Sándor segédtantelüg} elő 
s az iskolát fentartó kereskedelmi kör iskola felügyelő­
bizottságának tagjai. A vizsgálat befejeztével a kir. tan- 
felügveló elismeréssel nyilatkozott a tapasztalt síkéi felett, 
köszönetét fejezte ki az iskolát fenntartó kereskedelmi 
körnek, a tanári testületnek; végül buzdító beszédet in 
tézett a tanintézet növendékeihez. A felügyelő bizottság 
nevében Breisch Sámuel bizotsági tag szólt a növendékek- 
hoz s kiosztotta a jutalomkönyveket, amelyeket a kör 
millenáris alapítványának kamataiból s a zala-egerszegi 
takarékpénztárnak ugyanily célú adományából vásároltak.

Gyogyház felavatása. Lipikröl értesítenek bennünket, 
hogy ott folyó hó 15-én volt a néhai Albrecht főherceg 
Ikv vománvából beteg katonák ingyenes gyógyítására sz.nl- 
0,11,1 épület ünnepélyes felszentelése, amit Svaizer prépost 
Czurav alis[>ánnak, Albini polgármesternek s a tiirdőn 
időző közönségnek részvétele mellett végezett. Az épület 
egv emeletes, pavilion alakú, a község díszét képezi, tágas 
parkkal, kényelmes berendezéssel 20 egyén számára. Az 
ünnepségen Frigyes főherceg képviseletében Bechtolsheim 
lovag tábornok, a zágrábi hadtest parancsnoka vett részt 
s szívre hatóan emlékezett meg Albrecht főhercegről, kinek 
jótékonysága létesítette e nemes célú épületet; végül 
köszönetét mondott a hatóságoknak s a közönségnek a 
szives megjelenésért.

Megjutamazott képezdei növendék. A vallás- és 
közoktatásügyi miniszter a földművelésügyi miniszter hozzá­
járulásával L'jluky Vilmos Csáktornyái állami tanítóképző­
intézeti növendék részére a gazdaságtanban és főkép annak 
gyakorlati részében az 1895/6-ik tanév folyamán tanúsított 
szorgalmának és tett előmenetelének megjutalmazásáúl 
egy darab busz koronás aranyat adományozott.

Egy internationaiis magyar fürdő. Mig a külföldi 
fürdőhelyek csak úgy hemzsegnek a magyar vendégektől, 
addig jól esik látnunk, hogy van Magyarországnak is egy 
fürdője, a

ÍROD ALÓ 3VC-
Üdvözlógy Mária — cimíí imakönyvet, amely már 

hetedik kiadást ért s melynek szerzője dr. Walter Gyula 
esztergomi kanonok, ajánljuk a

) KI.
„Zenélő Magyarország“ XI. füzete tartalmazza : 
Gábor lepéndi bíró ur nótáját „Billeggyimk es

Icatholikus hívők figyel 
méhe. A megrendelések vagy egyenesen a szerzőhöz, vagy 
Buzárovics Gusztáv könvvkereskedősébe (Eszterg. n) intv- 
zendők. Fűzött példány ára 80 kr, kötve aranymetszéssel 
1 frt 20 kr.

A
I. Göre Gábor lepéndi biró ur nótáját „Billeggyimk es 
Ballaggyunk“ címen, mint Ivánfy Iván legsikerültebb szer­
zeményét. II. Az összes bel- es külföldi katona zenekai ok 
szenzátiós újdonságát. Bion Ferenc „A virágok suttogása“ 
cimíí valzer idylljét. III. Yvon Cli-nak a katona és nép­
zenekarok által a legutóbbi farsang alatt mindenütt játszott 
„Souvenir de Spaa“ rezgőpolkáját. Ily gazdag választékát 
adja a legjobb zenemű újdonságoknak a „Zenélő Magyar 
ország“ minden egyes füzete. Minden tüzet 10 10 oldal
zenét ad: egv-egy füzet ára bérmentes küldéssel 22 kr. 
Előfizethetni bat füzetre 1 írtjával a „Zenélő Magyaror­
szág“ kiadóhivatalában Budapesten. VI. Csengery-utca (>'.. 
a honnan megismerésre ingyen és bérmentve küldenek.

,.a Pallas Nagy Lexikoná“-ból most jelent meg a 
206—210. füzet, melylyel a nagy mű XIV. kötete befe­
jezést nyer. — A füzetek fontosabb cikkei - Sajtó (mellék­
lettel), Salétrom, Samassa, Salzburg (térképpel), Sarki 
fény színes képpel, Sáros vármegye térképpel. Sasok 
(melléklettel), Satyr (réznyomatu képpel.) Schiller, Schlauch, 
Sei vem (melléklettel), Sertés (2 képpel), Shakespeare, Simor.

Ebben a nyári hő lég ben valóságos Isten áldáa 
ha egy kedves könyvvel meghúzódhatunk egy lugas árnya. 
Misében. Ily nemű szórakozásra a legalmasabb a „Kepe 
Családi Lapok“ című szépirodalmi hetilap, mely minder 
tekintetben versenyez a külföld e nemű lapok bármelyi­
kével. Cikkeit a legjobb nevű írók tolla szolgáltatja, kepei 
a legjobb mesterek ecsetvonásainak reprodukciói s úgy 
képben, mint írásban mindig modern, mindig aktuális. 
Évenkint négy külön beköthető regényt ad mellékleti! 
melyeknek bolti ára egy forint. Különös kedvezményként 
mindazon előfizető, ki a hat frtnyi egy évre szóló elüti 
zetési dijat egyszerre s ezen kívül még 80 kr. csomago­
lási és bélyegköltséget küld, még négy külön regényt is 
kap. Mutatványszámot kívánatra ingyen és bérmentve kiilc 
a „Képes Családi Lapok“ kiadóhivutala (Bpest. Vadász­
utca 14. szám saját házában.)

Az idén nem lesz holt szezon. A politikai és tár­
sadalmi életben olyan élénkség uralkodik, hogy az idei 
nyár úgy látszik a legváltozatosabb eseményekkel lesz 
tele. A katonai javaslatok a politikusok felfogása szerint 
egy nagy fordulatot jelentenek és nem lehetetlen, hogy 
már a legközelebbi jövőben a politikai életben uj forrná 
ciók és nagyobb politikai átalakulások fognak bekövet

bármelyiknek postán 
krajcár. Megrendelhető

való m eg- 
a kiadóhi-

nol a külföldre vándorolt sok magyar pénznek
egy csekély hányada visszajut a hazába. Pöstyén fürdőnek I kezni. Ezenkívül a hevesnek ígérkező parlamenti nyári tár­
névjegyzékét olvasva, találunk itt illusztris neveket Európa gyalások és aratási munkásmozgalmak mind felkelti! 
minden részéből, többek között: Ghika román hercegnőt, közérdeklődést. Az olvasó közönség méltán helyez tehát 
a bajor Esebeck bárónőt, az angol Gibson nemest stb. súlyt arra, hogy e mozgalmas időben az eseményekről
Pöstyén fürdőnek e mindinkább internácionális jellege úgy gyors és kimerítő értesülést szerezzen. Ez okból felhívjuk
látszik igen kedvező behatással van annak látogatottsá- olvasóink figyelmét a szezon elején a „Magyarország 
gára is, mert míg a fürdőhelyek legjava csak most kezd napilapra, a mely a hírszolgálat terén mindeddig igazán
ébredni, addig itt már az ezeren jóval túl van a létszám, páratlan dolgokat produkált. Ebből az újságból értesült a
a minek csak igen örvendhetünk. közönség mindig először azokról a politikai és társadalmi

Nemzetközi iparverseny. Victoria Őfelsége az angol eseméryekről, a melyek a közfigyelmet foglalkoztatták, 
Királyné 60 éves uralkodási jubilleuma alkalmára f. év úgy hogy a „Magyarország“ a magyar sajtóban a tu 
Julius—szeptember hónapokban Londonban nemzetközi, ipar- dósítások friss, gyors és kimerítő közlésében ma már 
verseny tartatik, melyre bejelentéseket elfogad a londoni mmden versenyen felül áll. Bel- és külföldi összekötteti 
kiállítás magyarországi vezérképviseloség Budapesten, Gyár >sep ápolásában az áldozatkészség legvégsőbb határáig 
utca 19. mely mindennemű felvilágosítással készséggel | ment el s ennek köszönheti értesüléseinek gyorsasságát és

képpel tarkított szöveggel oktatja a fehérneműnek otthon 
való varrására a háziasszonyokat. lie nem csak a női fe- 
lérnemű-divattal foglalkozik, hanem a könnyű hatiszt-blu- 
zok a most alkalomszerű fürdőruhák, férfiaknak szánt 
turista-ingek és sportöltözékek készítésével is megismer­
het a miben nagy könnyebbségére van a minden számhoz 
mellékelt nagy,“ duplaoldalas szabás-mintaiv. Rendes 
mePékletén valami harni'uc kereszt és laposölh-sii mono­
gramot ábrázol, míg a szerkesztő a fehérnemű-divat újdon­
ságairól és szabályairól irt cikkelyt. A G\ érmék-hi­
vat szintén havonkint megjelenő nyoeoldalas főlappal bin, 
újság, mely különösen az apróságokkal foglalkozik. Meg­
magyarázza, hogyan lehet a kinőtte ruháit a g\ ei mekvk 
számára átalakítani, belőle újat teremteni. Most megjelent 
száma különösen a füidőbeli és a játszótérre való öltöző­
iét tárgyalja. A ki ezt az újságot járatja, az ugyan nem 
sok pénzt fog kiadni a játékokra, mert minden hónapban 
tő rovatot szentel a játékszerek gyerekek csinálhatta mod- 
ára s mellékletén mindig valami ujjal lepi meg kis oká­
éit. Ebben a számban a divatos kroket-játekra oktat, 

mindjárt megmondva, hogyan szerezzek és gyártsák saját 
maguk a hozzá valókat. Á Gyermek-divatot kiegészíti a 
rendes duplaoldalas nagy szabás mintáiv. Még csak azt 
jegyezzük meg, hogy a Patyolat és Gyermek-divat előfize­
tési ára mesésen olcsó, 
küldése negyedévre 55 
vadaiban Budapesten, Bükk Szilárd-utca 4.

Az olcsó Könyvtár uj sorozata. A Gyulai Pál 
szerkesztette kitűnő vállalat uj, olcsó folyamából ismét 
néhány értékes kötet látott világot. A 321—22-ik szám 
Kochanovszkvné, a kitűnő orosz elbeszélőnek egy poetikiK 
bájos elbeszélését foglalja magában, melyet „Szeretett" 
címmel Timkó Iván jól fordított magyarra. A 823 2->.
szám Poole János klasszikus vigjátékát, a „Pry Pál"-t 
közli, melynek mesteri fordítása még a boldogult Csiky 
Gergely munkája; a kotnyeles angol története olvasva is 
pompásan mulattat. A 326. szám Anderson örökszép regéi­
nek egy nagyoknak és kicsinyeknek egyaránt élvezhető 
kötete. „Képeskönyv képek nélkül.“ A további öt száma 
magyar drámairodalomként sokat említett irodalomtörté­
neti nevezetességű terméke; a 327—29. szám ugyanis 
Gombos Imre romantikus szomorujátékát. az „Eskiivést- 
nyujtja. míg a 329—31. szám Szeutjóbi Szabó László 
eredeti és sok tekintetben ma is értékes Mátyás királyát. 
Pulszky Ferenc becses történelmi essayje a Martinovicsé» 
társai (332. szám) szépen és alaposan megirt voltával ki­
tünően szolgálna az irodalmi oktatásnál segédkönyvül minden 
rendű ifjúságiinknak. A 337—338. számok Forster-Arimld 
Florence tollából egyetlen teljes életrajzát közük Leik 
Ferencnek az angol történetírás mélyreható, széles látó­
körű szellemével hatolva be a nagy államférfid alkotásul'.: 
Végül a 338—40. szám Bessenyei Györgynek pompás és 
bizony ma is akármelyik színpadunkon elkelhető vígját« 
kát, a „Philosophlist“ “közük, melyhez Gyulai irt tájékoztató 
és a szerző irodalomtörténeti érdemeit méltató bevezetőt. 
Ha még megemlítjük, hogy az uj sorozat egy-egy száma 
10 kr., szívesen ajánljuk a pártolásra érdemes vállalatot

s díjtalanul szolgál.
Öt ember a villámtól sújtva. Megrendítő szeren­

csétlenség történt Aszófőn a f. hó 14-ikén a községen 
keresztül húzódott égi háború alkalmával. Öt aszófői föld- 
mives munkás a hirtelen támadt zápor elől a

megbízhatóságát. A távirati és telefonhálózatok összes

község I

vonalain állandó és kiküldött tudósítói előőrsi szolgálatokat 
teljesítenek, míg a társadalmi, tudományos és művészeti 
rovatok élere a" legjobb nevű szakértőket sikerült meg­
nyernie. Igen nagy előnye a „Magyarországnak“ az is, 

déli részén közel a Balatonparthoz fekvő régi puszta tem-1 hogy már az éjjel induló vonatokkal továbbíttatyán, a 
plorn falai alá menekült. Alig értek oda, rettentő dördü-1 vidéken mindenütt egy félnappal előzi meg a többi napi 
léssel lecsapott a villám s kettőt közülük azonnal agyon- lapot. Ezért terjedt el a „Magyarország“ eddig hi hetet 
ütött, míg hármat a villamos légnyomás annyira megbénított, fonnék tetsző gyorsasággal, ezért lett úgyszólván nélkü­
li ogy egyiknek életben maradásához semmi remény sincs, fozhetlen, pótolhatatlan napi olvasmánya úgy a fővárosi, 

Jéjveres. Űrnapkor d. u. 5 órakor óriási orkán mint a vidéke közönségnek. A „Magyarország“ előfizetési ára, 
vonult el Csabrendeken. A fákat tövéből szaggatta ki; kis egy évre 14 frt, félévre 7 írt, negyedévre 3 üt 50 kr.. 
vártatra zuhogni kezdett az eső is, nem sokára pedig jég egy hóra 1 frt 20 kr. Az előfizetés a legcélszerűbben 
váltota föl. Sok helyütt diónagyságú jégdarabokat szedtek postautalványon a kiadóhivatalba (Sándor utca 2. szám) 
fel órákkal a vihar után térdig gázolhattak a jégben, küldendő.
A szörnyű szél és a nagymennyiségű jég szőlőkben, szántó- Két fővárosi lap fúziója. Egyike a legrégibb buda­
iul deken, gyümölcsösökben kiszámíthatatlan pusztítást és pesti hírlapoknak, a Fővárosi Lapok, június 16 án meg- 
kárt vitt véghez ; ahol a lekaszált széna nem volt össze- szünt, helyesebben beleolvadt a kitünően szerkesztett Magyar 
rakva, azt az orkán elhordta, az országút túlsó oldalára. Újságba. Akik tehát eddig a Fővárosi Lapok előfizetői 

Tanítói pályázat. A nagy-lengyeli plébániába kebe-1 voltak, ezentúl a Magyar Ijságot, ezt a mindig élénk es 
lezett döbrétei rk. iskolánál “a tanítói állásra Julius hó mindig jól értesült lapot kapják meg, amíg az előfizetésük 
4-ére pályázat hirdettetik. Jövedelme: szabad lakás és 1U I tart. He megkapják egyúttal azt a nagy kedvezményt is, 
hold házikert ingyenes használatán kívül a hitközség pénz- melyben a Magyar Újság előfizetői részesülnek. A Magyar 
tárából 300 frt; továbbá: 100 frt államsegély biztos ki- Újság minden előfizetője ugyanis ingyen kap havonkint 
látásba van helyezve. Jövő évben uj iskola- és tanitólak egy díszes kötet regényt, jólehet a Magyar Újság olcsóbb 
fog építtetni. Csak tanképesített egyének pályázhatnak. | minden budapesti lapnál, amennyiben előfizetési ára egy

fjalottkémi jelentés.
Zala-Eyerszeg rend. tan. város területén /'. évi május har s

han meghaltak.
1. Segesdi József, 40 év. rk. nős kőműves,
2. Klein Jenő, 5 hetes izr. ágens fia,
3. Vég Jánosné, Nagy Erzse, 60 év. ik. földműves öz\
4. Jagadics József, 1 év. rk. béres fia,
5. Szabó Alojzia, Páslek Józsefné, 77 év. rk. férj. szőlő­

birtokos neje,
6. Vörösmarty József, 7 nap. reform, birtokos fia.
7 Mattersdorfer Sarolta, 1 év. izr. kereskedő Icán a
8. Horváth József, 4 hetes rk. ttelen,
9. Heigli Kálmán, 8 év. rk. tanuló,

1U. Gerencsér Józsefné Fábiánfy Juli, 30 év. rk. rendőr neje 
1. Nagy István, 3 hó. rk. béres fia,

Zala-Egerszeg, 1897. junius 1-én.
Dr. Grauer Adolf v. orvos

Foulard selymet 60 krtól 3 forint 35 kiig
méterenként — japáni, chinai, stb. a legújabb mintá­
zattal és sziliekben, u. m.: fekete, fehér és színes 
Henneberg selymet 45 krtól 14 frt 65 kr. méteren­
ként sima, csikós, kockázott, mintázott dainaszolt stb. 
(mintegy 240 különböző minőségben, 2000 szín és 
mintázattal stb) a megrendelt árukat postabér- és vámmen­
tesen a házhoz szállítva, valamint mintákat postafordultá­
val küldenek: Henneberg G. v>. és kir.udvarisálliG selyem­
gyárai Zürichben, tiváj ezva címzett levelekre 10 kros 
és levelező-lapokra 5 kros bélyeg ragasztandó. Magyar 
nyelven irt megrendelések pontosan elintéztetnek.

Személyes megjelenés kívánatos. — Nagy-Lengyel, posta­
hely, Zalam. 1897. junius 15. Gaál Ferenc, iskolaszéki 
egyházi elnök.

Öngyilkosság. Sebei Ferenc nagy-kanizsai köszörűs.

hónapra 1 frt.
A kert. A kertészet összes ágait magába foglaló 

kertészeti szaklap 10-ik számának tartalma : Rüde Károly 
A csatornafíítés. Mauthner Ödön : Mit jüvödelmez a Rhebar-

HsT y ± 1 ~b - tér.

akin az iszákosság folytán utóbbi időben az őrültség tü- bara termelés. Angyal Dezső: Hwthorndeni alma: Cselkó 
netei is mutatkoztak,! hó 13-án lakásán magát felakasztotta. István: Az alacsoutörzsű alma- és körtefák metszéséről.

Fiók fényképészét vámosunkban. Singer Sándor Petrikovits Pál: a fák gutaütése. Dubovszky Gyula: Dajkáló 
nagy-kanizsai fényképész e hó 17-én fiók-üzletet nyitott, gyümölcsfák. Zimmermann József: A Ficus elastika szaporí- 
Csinos és valóban művészi kivitelű képei, melyek az Arany tása. Mauthner Ödön: Két szép szőnyegágy tervezete és 
Bárány vendéglő sarkán függő kirakatában láthatók, eléggé | beültetése. Bokor István . A szőnyegvirágok nagybani sza- 
tanuskodnak arról, amit lapunk hirdetési rovatában közzé

Természetes szénsavfiús savait) úvíz a mohai

rendelő közönségnek igér.tett felhívásában a
Jégeső. Sümegen és vidéken f. hó 17-én záporral 

vegyes jégeső vonult át, mely a vidék szőlőiben és a 
mezőgazdasági terményekben érzékeny károkat okozott. 
Immár 4-ik éve, hogy az elemi csapások a vidéke 
rendre látogatják s a népet egészen elkeserítik.

porítása. Gobóczy Károly: A szőlő előnyös értékesítési 
módja. Bornemissza Zoltán: A szőlők trágyázásáról. Mr 
Ferenc: A cirbolya-fenyő. Hreblay Emil: Adatok 
Pyraethrnm termeléséhez. Ilakodczay I’álné: Májusi eső. 
Közelről és távolról. Hírek. Apró szakközlemények. Szerkesz­
tői üzenetek. Színes műmelléklet. Fametszetek.

(Az anyák és a háziasszonyok jobarátiai.) Patyolat 
az egyik, Gyermek-divat a másiknak neve. A Patyolat 
hónaponkint megjelenő nyolcoldalas főlapján közel száz

forríln. Legjobb asztali és üdítőital. Kitűnő szolgálatot 
tesz az emésztési zavaroknál.

.lárván ,v idején prásmaliv 
bizonyult.

Szét­
küldése Édeskuty L

-—*•?■ Kapható mindenütt.
;r*„.

udvari nzál- litó által Budapest.
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tatja a fehérneműnek otthon 
[>kaí. De nem csak a mii fe_ 
hanem a könnyű hatiszt-blu- 

iinbíruhák, férfiaknak szánt 
készítésével is raegisnier- 

légére van a minden számhoz 
las szabás-mintai v. Rendes 

■reszt es laposöltesii nmno- 
v/tö a fehérnemű-divat ujdon- 
(ikkelyí. — A Gyermek-Dj- 

in nvocoldalas főlappal híré» 
óságokkal foglalkozik. Meg.

[kinőtte ruháit a gyermekek 
iát teremteni. Most megjelent 
és a játszótérre való öltözé- 
ságot járatja. az ugyan nem 
okra. inert minden hónapban 
vk gyerekek csinálhatta mód- 
jlanii ujjal lepi meg kis olva- 

va f * is kroket-ja ten ra oktat, 
szőrözzek es gyártsák saját 
veimek-divatot kiegészíti a 

>á> mintaiv. Még vsak azt 
iát es (i vermek-divat elíitize- 
‘Ivikn ‘k postán való meg- 
r. Megrendelhető a kiadói) i- 
űlánl-utca 4.

Lij sorozata. A Gyulai I’ál 
so tol várnából ismét 
A .‘>21 —22-ik szám 

lek egy poétikus. 
•au. melyet „Szeretett 

i A 323 25. 
kát. a „ Vry Pál4-t 
a boldogult Csikv 

története olvasva is 
rson örökszép regéi­

nek egyaránt élvezhető 
.“ A további őt szám a 
említett irodalomtörté- 
127—29. szám ugyanis 
(játékát. az .. Kskiivést" 
Széntjobi Szabó László 
•rű kés Mátyás királyát. 
■S'-.iyje a Martinovics és 
)san megírt voltával ki- 
. il segistkönyvíil minden 
. számok Förster-Arnold 
életrajzát közük Deák 

mélyreható, széles lató- 
államférfid alkotásaiba.

dbeszél

vilii

A

nag

I KOI
irgyn'Mí pompás es 

elkelhető vigjáté-
nelyhez Gyulai irt tájékoztató 
érdem et m-Itató bevezetőt. 

t:z uj sorozat egy-egv száma 
ártolásra érdemes vállalatot

ti jelentés.
■os területen f. > n május hacá- 
ghaltak.
V nős kőműves, 
ágens fia,

■. 60 év. tk. földműves öz\.. 
béres fia.

zseine, 77 év. rk férj. szőlő-

». reform, birtokos fia, 
év. izr. kereskedő leán/a. 
rk. ttelen,
. tanuló,
nfv Juli, 30 év. rk rendőr neje 
érés fia, 
ni us 1-én.
Dr. Grauer Adolf v. orvos.

>0 krtól 3 forint 35 krig 
Itai. stb. a legújabb mintá- 

fekete, fehér és színes 
Irtó! 1 1 frt 65 kr. méteren- 
it. mintázott damaszolt stb. 
Iininőségben. 2000 szín és 
árukat postabér- és vámmen-

|mint mintákat postafordultá­
in. és kir. adiari siállitó) séljfl®“

la címzett levelekre 10 kros 
hfely. g ragasztandó. Magyar 
jpontostn clinteztetnek.

rb - tér.

iHVHiij iítí/ a mohai

P«t 11oitál kitűnő szolgálatot 
zavaroknál.

Iii»rvaliv ff)ög;yszeruek 
k suit.

uty L.udvnri szál­
lít^ által 
Budapest.

I n d e n U 11. -J-t—

1< i." i< I< ">11l Íri j< lot lOS
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I GYŐRI kereskedelmi akadémia. 

Győr szab. kir. város

KEQEUVH EftOÍ
<> a f. 1897. évi szeptember hó 1-én alsó I. osztályát |
I megnyitja. , £

A győri kereskedelmi akadémia az ország | 
<> többi ilv akadémiájával teljesen egyenrangú hasonló g 
I képesítést nyújt s a III-ik évfolyamát végzett nővén- | 
I dékei önkéntességi joggal bírnak. _ f

Felvétetnek az intézetbe a közép- és polgári g 
<> iskola négy alsó osztályát végzett ifjak, illetve kik <z 
j ,i szabályszerű felvételi vizsgálatot jó sikerrel kiállják, g 

A beiratás szept. 1. 2. 3. napján történik, g 
<> Időleges jelentkezések az igazgatósághoz intézendők ;
I ugyancsak az igazgatóság készséggel válaszol minden- g 
<> nemű írásbeli megkeresésre. g

Tanulók elhelyezését illetőleg személyes érint- v 
* kezesbe is lehet lépni az igazgatóval julius 1—10 ^ 
v és aug. 20 -30-ika közt.

Az évi tandíj 80 írt g
Győrött, 1897. június hó 8-án. v

o ♦ n fo • of ofofnfo^o | o f C t o t o J o J of of of o f *

Hévízi gyógyfürdő.
,*x

(Keszthely vasúti állomás)
Kénes-Hévíz (megnyitás Ev 

május 1-től szeptember vé- ,x 
geig) iszap korpával. ,x

Világszerte ismeretes fürdő. Gyógyulást <*)* 

nyújt csiiz, köszvény, esoiitiziilet és iyé 
közbántalmaknál, csonttörés, csont ; v 
szú, Neuralgia (Iscliiás), görvély- V. 
kór stb. betegségekben és oly eseteknél, 
amelyek eddig sehol sem voltak gyógyít- X 
hatók. <*A*

Masirozás, masírozó terem a hozzá <X
értő masírozó val. ;.L

t * / é
Ujonan épült gyógyliáz (Cursalon). '.ő

<• y
pSH”* Prospektust kívánatra ingyen ,X 

küld a fürdőigazgatóság. ■"’HM! JV

Bozzay Pál

hévízi fürdő hévlő.

yf/K'vrvv-ÖyKvtV'ylvXAAlVVlV'ylVy V'yßAviVdv A-A- A X

A győri Keresk. Akadémia | 
igazgatósága.

&
■ X

yAf v ,vG«-Xgy Y-**-xiyQ<£

4423 t kv. 97.
^rVerési Ijirdetmépy.

A zala-egeiszegi kir. törvényszék mint tkvi hatóság 
Dizlűi tv teszi, hogy Haloy Anna zala-patakai lakos végre- 
iiajtatúnak Balog l mre, Balog Péter és. Balog Gi/örgg 
\e,un-hajtűst. szenvedő ellen 300 írt tőke követelés és 
jár. iránti végrehajtási ügyében a zala-egei szegi kir 
Üu ven\>zék területén levő, a zala-patakai 31. sztjkvben 

: I részben Balog Imre, Balog}!‘eter és kk. Balog György
1 •! részben ifjú Tóth József tulajdonául felvett, a végre-
hajtasi tiivv. 150. §. értelmében egészben elárverezendő
következő ingatlanokra-, y 223. sz. alattira 32 Írtban,

■ sz. alattira 02 írtban, 313. sz. alattira 00 Írtban,
•">2. sz. alattira 50 Írtban, 377. sz. alattira 37 írtban,
411 ■ s%. alattira 19 írtban, f 438 sz. alattira 37 írtban 
t őül. sz. alattira 143 írtban, ÍJ. a zala-pataki 74 
sztjkvben, 1 58. sz. alatt 2/s részben ugyanazok, 'As rész- 
1,11,1 l!;tlog Anna tulajdonául felvett egész ingatlanra 308 
ütbaii ezennel megállapított kikiáltási árban az árverést 
elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 
,S'D- rzi'iih'Hilnr hó 16-ik napján délelőtt 10 makor Zala- 
Putakán a község házánál megtartandó nyilvános árverésen 
:i megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok ben 
urának 10"/o-át vagyis 3 frt 20 kr., 6 frt 20 kr., 6 frt, 5 frt 00 kr.,
2 hl 70 krt, 1 frt 90 kr., 3 írt 70 kr., 14 írt 30 ki., 
-,h ht 80 kr., készpénzben vagy az 1881. LX. t. c. 42. 
^'áhau jelzett árfolyammal számított és az 1881. óm 
l|f,v. 1 -Gii 3333. sz. a. kelt igazságiigyrniniszteri rendelet 
Ánhaii kijelölt óvadékképes értekpapirban a kiküldött 
hezehez letenni, avagy az 1881. LX. t. <'• 170. §. éitel- 
,ll(‘hen a bánatpénznek, a biróságnál előleges el illeg es < 1- 
helyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszol­
gáltatni.

A kir. törvényszék mint tkvi hatóság.
Zala-Égerszögen, 1897. évi május hó 12-én.

Rutich. kir. törvényszéki bíró.

FIIÉ! MIKLÓS
gépgyáros

ajánlja a

i. kir. államvasutak gőzcséplökészleteit,
továbbá a legujabbb szerkezetű mag állj árókai és 
mindennemű egyéb gazdasági gépeket u. m : ekeket,
boronákat, hengereket, vetőgépeket, (cirkulár) kör­
fűrészeket, malomberendezéseket, trieurök it, daráló­
kat, a legjobb peronospora-fecskendőkei, szecska­
vágókat, bakkerrostákat stb. stb. kedvező fizetési 
feltételek mellett legjutanyosabb árakon, hitelképes 

vevőknek több évre terjedő részletfizetésre

"“Sás w
|| 
ipám

FEHER .MIKLÓS . = = ' BUOAPEST_ .. . X
GEPCYABOS ÜLLŐI UT 23.

Leégett m. kir. államvasuti cséplők keretei kész 
pénzért beváltainak, valamint régi gépek újakkal be

cseréltetnek.
Cséplésí idényre vevőimnek megbízható gépészekről szívesen 

gondoskodom.
Képes árjegyzék kívánatra bál kinek ingyen és bérmentve.

FEHÉR MIKLÓS gépgyáros 
Budapest, IX. Üllői -ut 2d. sz. (á „Köztelek“ mellett).

Több mint 50 év óla 
□SST sikerrel li asz 11 íi Hátik "UK!

ESZÉKI SPITZER - KEIÖCS

ür­

es az
■V

m

ESZÉK 1 SALVATOR-SZA PÍ’AN.
Valódi minőségben csakis 

mint eddi g, ezentúl is 
Eszéken, fe 1 sővái*os

gyógyszertárban 
készül és rn egr en d el li e t ő.

SS

10 1J in hezj| 
I ke-. V50. 3:
□ m.-hez 

$7á' írással
¥üfpm
^4^

Vél és 1 kilós 
üvegekben fe­
kete chliché és 
védjegvgyel.

Szcplókoí
es

in á j f o l t o k a í,

valamint az összes

bővtisztátnlíiiisá
gokat

biztosan eltávolít 

1 tégely valódi Spitzer kenőcs .... 35 kr
1 üveg valódi Spitzer-mosdóviz .... 10 Ki.
1 darab valódi Salvator-szappan .... ->0 Ki.
1 doboz valódi lyoni rizspor 3 sziliben 50 kr és 1 Irt.
1 doboz kézpaszta...................................... *>0 Ki.

FIGYELMEZTETÉS !
Csak akkor valódi, ha a fenti törvényilee beiktatott véd - 
jeevo-vel cl van látva és kérdik a t közönség csakis 
DlKNF.S-f.de eszéki kenőcsöt és szappant kérni és elfogadni

CD

CD

lehetővé teszi, hogy a szobák a másolás alatt i használtatta* 
sanak. mivel a kellemetlen szag és a lassú, ragadós száradás, 
mely az olajfestéknek és az olajtakknak sajátja, elkerültetik.
Emellett a használata olyan egyszerű, hogy ki ki maga végezheti 
a mázolást. A palló nedves tárgygyal feltőrülhetö, anélkül, hogy 
elvesztené fényét. Mng kell különböztetni: ^
f színezett szobapalló-fénymázt, ’

sárgásbarnát és mahagonibarnat. mely akár csak as olaj 
festék födi be a pallót o egyúttal fényt is ad Esért egyaránt 
alkalmazható régi vagy uj pallóra Teljesen beföd minden 

foltot, korábbi mázolást stb, van azután
tiszta fénymás (színezetten)

uj pallókra és parketre. mely csupán fényt ad Különösen 
psiketre e olajfeetékkel mar liemázolt egészen uj pallókra való.

Csak fényt ad, ennélfogva nem födi el a famuetvát.
Postacsomag, körülbelül 3Ö n> .-yszögmtr. (két középna- 

gy gyságu szobára való) 5 frt. 90 kr vagy y1'. márka.
A közvetlen megrendeli-M k minden var ban. ahol 

raktárak vannak, ide küldendők. Mtctamázolá-ok . s prosp­
ektusok ingyen és bérmentve küldetnek A bevásárlásnál toa -ék 
jel vigyázni alvégre s a gyári jegyre, mivel ezt a több mint 
I860 éve létező gyártmányt sokf-lé utánozzák és hamisítják, 
s sokkal rosszabb, a gyakran a rélnr1- meg nem felelő minőség­
ben hozzák forgalomba

w Cliristopfá Seereise,
á valódi szoöapalló - íénylalűi feltalálója és egyedül; gyártója P

Prága, K, f Berlin. c
Zürich.

CHRISTOPH FERENC
kitüntetett sötétfekete

b ö r * l a k k I a
óbb. mint bármely fénymáz. Puszta rákeiiéssel fekete, 

szép fényt ad.

Kapható JÁN FERENC kereskedésében Z.-EgeMegen^e

441 v. 1897. szám.

y\rVcrési bivdetir>coy.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a .zala­
egerszegi kir. járásbíróság 5079. számú végzése által Zn/fi- 
weggei központi takarék-pénztár végrehajtató javain 1 áj éji 
dános és Bajiéi- Mihály zala-egerszegi lakos ellen <)2 irt 
tőke, ennek 1897. évi január hó 21-tő! járó <>",o-os ka­
matja. úgy járulékai erejéig elrendelt kielégítési végrehaj­
tás alkalmával bimilag jefoglalt es 360 Írtra heesiilt eg\ 
pár hám os ló, és egy pár Ökörből alléi ingóságoknak nyilvános 
árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a 
helyszínén, vágvis Zala-Lgerszegcn leendő eszközléseié 
l>i!J7-ik éri julius Ini 2-ik napjának d. u. dórája hatál - 
időül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg. hogy az érintett ingóságok 
ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 107. t?-a értelmé­
ben a legtöbbet Ígérőnek hecsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 18^1. e\i 
I,X. t.-e. 108. jj-áhan meg.illapított teltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Zala-Égerszögen, 1897. évi jmmis hó 10-én.
Nagy Sándor, kir. Dir. végrehajtó. 

ÍSŐ 'jzjjepépeié :§5; ÍS;

figy-elmébe!

Gazdasági géposztályunk laktáraihan, az eppen 
lefolyt iizletév váratlanul gyenge forgalma, minden 
nemű gazdasági gépekből, u. in. :
f, l> és S BP gőzesép I ö k é sz letek, járgányok és 
járgányos cséplőgépek, Barker rendszerű és 
Yiilafs fele rosták, egy és több vasit ekék, boro­
nák, rögtöni hengerek, v. tógépek, tengeri vető 
készülékek, aratógépek és fii aszalók, szef'ka 
vágok, repmágók és zúzok, kukoricza morzsolok 
és csöves tengeri darálók, egy es kétjáratn 

őrlőmalmok, olaj prések sib. sib.
nagymérvű készlet összetorlódását okozván, igazga­
tóságunk kapcsolatban azon határozatával, hogy egyes 
gazdasági gépek további gyártásával teljesen felhagy­
junk. ezen nagy készleteknek, rendkívüli meisekelt 
árakon való eladását akarja eszközölni.

l .zt azon megjegyzéssel hozzuk a t. érdekéit kö­
zönség tudomására, hogy az eladás nemcsak eg)es 
darabokban, hanem esetleg kisebb-nagyobb tömegek­
ben is történik, a szerint, a mint erre igényt tartó 
gazdák és hivatott kereskedők jelentkezni fognak.

Ritka alkalom kínálkozik most az érdekelteknek elis­
mert kitűnő minőségű gazdasági gépeket és eszközöket, rend­
kívül alacsony arak és előnyös feltételek mellett beszerezni.

Minden, ezen tárgyra vonatkozó kérdozősködesre, 
mely egyenesen hozzánk cim/endő, szívesen fogunk 
felvilágosítással és árajánlatokkal szolgálni.

Teljes tisztelettel

SCBLlCK-féle vasöntöde és gépgyár r.-t.
Budapest, Külső vávzi-ut 29 — 37.
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SINGER SÁNDOR fényképész
1ST agy-Kaaizs án-

(s'T- - ' ^<3 “ * --W ^" "" ^

Bátorkodom a n. é. közönség becses 

tudomására hozni, hogy folyó hó 17-én,
Fehérkép-utcában, özv. Dergavies-féíe
házban rövid ideig tartó

_ Bpsssstí fiMtrat
nyitottam. Törekedni fogok, hogy jó képek 
szolgáltatásával tinóm kiállításban a n. é. 
közönség szives megelégedését kiérdemeljem.

Amidőn ezt a n. é. közönség becses 
tudomására hozni szerencsém van. szabadjon 
egyúttal pártfogását kérnem.

Maradtam teljes tisztelettel
Singer Sándor

fényképész.

:X;X
X-Xx-x-
XrX
X-X
X-X
X-X
x-x
mxíxx-x
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mgmi
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m
XtXx-x
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Sis

2206 kg.
1807. sz.

árverési Ihirdetmény.
A Zala-Egerszeg rendezett tanácsú város 

tulajdonát képező, új óvodánál létező gabona 
raktár 1897. évi november I-töl 1900 évi 
október 31-ig terjedő három egy más után követ­
kező évre, a városi tanácskozási helyiségben
1897. évi június 30-ik napján d. e. 10
Órakor megtartandó szóbeli nyilvános árverés 
utján bérbe adatik.

Az évi bér kikiáltási ára 150 írt. — A 
bér féléves időleges részletekben fizetendő a 
városi pénztárnál.

Az adót és tűzkár elleni biztosítást a város 
viseli. Mindegyik árverező által 15 forint bánat­
pénz teendő le.

[■’elhivatnak mindazok, kik az említett ga­
bona raktárt bérbe venni szándékoznak, hogy 
az említett helyen és időben megtartandó árve­
résen jelenjenek meg.

Zala-Egerszeg, 1707. évi június 11-én.

Boify Lajos,
polgármester.

394/v. 1897. sz.

Árverési hirdetmény
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala­
egerszegi kir. járásbíróság 6173. számú végzése által 
Gr aj és Jiimker budapesti cég végrehajtató javára Hofmann 
Zsigmond gutorföldi lakos ellen 89 írt 08 kr. tóke. ennek 
1896. évi nov. hó 27-től járó 5°/o kamatja, úgy járulékai 
erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával biió- 
ilag lefoglalt és 770 írtra becsült szarvasmarhák, lovak 
és hordó dongából álló ingóságok nyilvános árverés utján 
leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a helyszínén, vagyis 
Gutorföldön leendő eszközlésére 1897-ik év június hó 21-ik 
napjának d. e. 10 órája határidőül kitüzetik és ahoz a 
vermi szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi 
LX. t. c. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becs­
áron alul is eladatni fognak.

ingóságok vételára az 1881. évi
LX. t. c. 108 
kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen, 1897. május hó 22-én.
Nagy Sándor kir. bir. végrehajtó.

\Wí I x-xi

§-ában megállapított feltételek szerint lesz

Az általánosan elismert és jóhatásunak A 
^ bizonyult ^

I „Barát ital111
$ című növényszer, gyomorlikőr készítményem $ 

kitünően és • őrs segélyt eszközöl V

H székrekedés, étvágytalanság g
§1 és az ebből eredő bajok ellen. Használati Jg 

könyvvel együtt 1 üveg ára 40 és 80 ^
$ kr. Kapható Zala-Egerszegen: Ján Ferenc, ~ 
& Pap Jenő és Balogh Gynla kereskedésében, vala- $ 
M mint a készítőnél utánvét mellett. tjrj

I Z E N K E ZOLTÁ* $
A A
efc Hódmezö-Vásárhely, &
A ÄepÉ&Uiii12. ^

M—Ilii 111« I IIlill I ’f' ; hrx. y'kitsmSaamBKBÍS

Drossier
cs. és k. szab. gazdasági gépgyár, vas és

Liulapest, V I.. \ áezi-körut 59. sz. 
Alapittatott 1866-ban.

* JU

;löfe|y

v:€- :

Ajánlja saját gyártmányú, legkitűnőbb kivitelű 
szabadalmazott gőzöséplőkészleteit, melyek a magyar 
gazdasági viszonyoknak t eg célszerűbben megfelelnek 
és az összes gazdaságba vágó gépeit.

Kizárólagos képviselőség Magyarország részére.

LANZ HENRIK mannfieimi czégtől,
mely elismert legnagyobb és legjelentékenyebb gyár 
gőzmozdonyok. és cséplőgépekben; utóbbiak háromszori 
léyfisztitásra berendezve.

Ezen készletek minden eddigi versenycséplésnél 
az összes versengő belföldi és angol gyártmányokat 
legmagasabb kitüntetéssel legyőzték. Ezek tehát a világ 
legjobb gőzcséplőkéssletei.

Képes árjegyzékkel
bérmentve, felvilágosítással készséggel szolgálunk.

a rovarok bármiféle fajtám! összehasonlíthatatlan biztossággal és gyorsa- 
sárgái öli. Csak a „valódi" megvétele végett jól megjegyzendő:

1. a lepecsételt, > örös címkés iiveg-palaek,
2- a szó-védjegy „Zacherlin“.

I A mit dobozokban, papírzacskókban vagy nyitottan kimérve, mint Zacherlint, árnntanaL az sohasem 
„Zacherlin“, és a legmegtévesztőbb jelzések dacára soha sem való a régóta jól ismert „J- Zaherl < -

Óvakodjék a megtévesztéstől s csak szolid- üzletekből vásároljon

P*#*# -r-Y ’ A*’’ A' ’A...................■ '

«-i
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*1 •'** 't* «HA

Ház eladás.
Zala-Egerszegen a Jákum-utca és Szöglet- 

utca sarkán (Szöglet-utca 4. sz.) lévő ház 
szabadkézből eladó. Bővebb értesítést ad 
b'ridrik Jstvál) elemi isk. tanító ur.

H.'
iíb.

2A
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1 1V[egh ivó. §
<. A „Dunántúli heSwi érdekli vasul réssvény-társaság“
5j 1897. junius hó 26-án d. e. 10 órakor >v
,z<á ^ r
0 Budapesten saját hivatalos helyiségében (X IL Dohány-utca /< *■) -o,

I ssiíyg rendes évi közgyűlést sása |
'<já tart, melyre a t. részvényesek az alapszabályok 19., 20. és 22. §-aira való figyelmeztetis
^ mellett azzal hivatnak meg, hogy a részvények 8 nappal a közgyűlést megelőzőleg a Mag'.u . ^
z5 leszámítoló pénzváltóbanknál Budapesten, a „Bayerische Vereinsbank“-nál Münchenben, esetleg - ^ 
y'l a társaság igazgatóságánál teendők le, mely letéteményezés alul az alapszabályok 19. §-áb-ui 
é*í felsorolt részvényesek fel vannak mentve. v.
A>< ;>
S ^X_ Tszözg^rÜLlés tárgyai =
é;, 1. Az igazgatóságnak jelentése. V.

2. Az 189G. évi zárszámadás és a tiszta nyereség liováfordífására vonatkozó indítván}. yjy 
é*- 3. A felügyelő-bizottság jelentése.
*5% 4. A mérleg megállapítása és a felmentvény megadása. H,

5. A jelenléti-jegyek értékének megállapítása. H,
6. Az igazgatóság tagjainak megválasztása. fk.

^ Budapest, 1897. junius hó 11-én. Az igazgatóságé kv

\4 „
Zi Jegyzet: Az évi zárszámadások a társaság hivatalos helyiségében f. hó 18-tól bete.vinthot<>k. D

(Utánnyomat nem díjaztatik.) ^*v

Nyomatott özv. Tahy Rozália gyorssajtóján Zala-Egerszegen.
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